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(13504021)  (16)

Hochdekorativer feiner Broschanhänger in Form eines 
durchbrochen gearbeiteten Schmetterlings besetzt 
mit hochfeinen Brillanten, zus. ca. 3 ct G/VVS-VS, und 
farbintensiven und transparenten Rubinen, Smaragden 
und Saphiren in geschliffener Tropfenform, zus. ca. 
3,4 ct. Clipbroschierung mit Doppelnadel. Abnehmbares 
Gliederkettchen. Französische Exportmarken.

€ 3.500 - € 5.000

533    

Halsweite der Kette: ca. 41,5 cm. 
Maße Schmetterling: ca. 5,5 x 4,5 cm. 
Gewicht: ca. 30,7 g. 
GG 750.

SCHMETTERLINGS-BROSCHANHÄNGER  
MULTICOLOR

   
(13507210)  (16)

Dekorative fein satinierte goldene Blütenbrosche 
besetzt mit kleinen Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, und 
Rubinen, zus. ca. 0,25 ct.

€ 500 - € 800

534    

Durchmesser: ca. 3,3 cm. 
Gewicht: ca. 10,7 g. 
GG 750.
Um 1960.

RUBIN-BRILLANT-BLÜTENBROSCHE

PLEASE FIND FURTHER IMAGES WITH SIZE COMPARISONS OF THE JEWELLERY PIECES 
WITHIN THE ONLINE CATALOGUE ON OUR HOMEPAGE.
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(13504029)  (16)

Exklusiver prächtiger Halsreif mit zwei plastisch gear-
beiteten Pantherköpfen, die aufklappbaren Vorderteile 
reich besetzt mit ca. 610 feinen Brillanten, zus. ca. 12 ct 
G-H/VVS-VS, sowie kleinen rundfacettierten Saphiren, 
zus. ca. 5,6 ct. In Wildlederetui.

PANTHER-DIAMOND AND SAPPHIRE CHOKER

Inside diameter (elastic): ca. 13 -10.5 cm. 
Weight: ca. 105 g. 
18ct yellow gold. 
ca. 1990.

Exclusive magnificent choker with two three-dimen-
sional panther heads, the folding front parts richly set 
with ca. 610 fine brilliant-cut diamonds, totalling ca. 
12 ct G-H/VVS-VS, and small round faceted sapphires, 
totalling ca. 5.6 ct. In suede case.

€ 10.000 - € 15.000

535    

Innendurchmesser (dehnbar): ca. 13 -10,5 cm. 
Gewicht: ca. 105 g. 
GG 750.
Um 1990.

PANTHER-BRILLANT-SAPHIR-HALSREIF

   
(13504031)  (16)

Hochdekorative prächtige Ohrringe in ovaler Kreolen-
form, pavébesetzt mit feinen Brillanten, zus. ca. 6,6 ct 
G-H/VVS-VS, und rundfacettierten Saphiren, zus. ca. 
4 ct. Ein Saphir fehlt. Clipbressur mit Stift. Passend zu 
Panther-Collier und  -Armreif.

€ 5.000 - € 7.000

536    

Maße: ca. 3,2 x 2,5 cm. 
Gewicht: ca. 19,2 g. 
GG 750.
Um 1990.

BRILLANT-SAPHIR-KREOLEN
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(13504710)  (16)

Dekoratives Vintage-Set aus floralen Ohrhängern und 
Brosche jeweils besetzt mit rundfacettierten Rubinen, 
zus. ca. 2 ct, und kleinen Diamantrosen in den Blüten 
aus Silber. Ohrringe mit Hakenbressur. Leichte Tragesp.

€ 1.200 - € 1.500

537    

Ohrringlänge: ca. 6,5 cm. 
Maße Brosche: ca. 4,5 x 4,5 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 31,8 g. 
GG 500 (12 kt) und Silber.
Italien um 1940.

VINTAGE-RUBIN-DIAMANT-SET

  
(13504030)  (16)

Exklusiver prächtiger Armreif mit zwei plastisch ge-
arbeiteten Pantherköpfen pavébesetzt mit ca. 616  
feinen Brillanten, zus. ca. 16 -18 ct G-H/VVS-VS, und 
rundfacettierten Saphiren, zus. ca. 5,4 ct. Mittig auf-
klappbar.

DIAMOND AND SAPPHIRE PANTHER BANGLE

Inside diameter (elastic): ca. 5.2 x 4.2 cm. 
Weight: ca. 46.7 g. 
18ct yellow gold. 
ca. 1990.

Exclusive magnificent bangle with two three-dimen-
sional panther heads in pavé setting with ca. 616 fine 
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 16-18 ct G-H/VVS-
VS, and round faceted sapphires, totalling ca. 5.4 ct. 
With central hinge. 

€ 10.000 - € 15.000

538    

Innendurchmesser (dehnbar): ca. 5,2 x 4,2 cm. 
Gewicht: ca. 46,7 g. 
GG 750.
Um 1990.

PANTHER-BRILLANT-SAPHIR-ARMREIF
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(13504027)  (16)

Edler Vintage-Halsreif mit feinem Brillantbesatz, zus. 
ca. 6,7 ct G-H/VVS-VS. Innenreif wohl aus dünnem 
Stahl.

€ 7.000 - € 9.000

540    

Leicht dehnbarer Innendurchmesser von ca. 10,2 cm. 
Breite mittig: ca. 1,2 cm. 
Gewicht: ca. 121,3 g. 
GG 750.
Um 1985.

GOLD-BRILLANT-HALSREIF

   
(13504028)  (16)

Edler Vintage-Armreif mit feinem Brillantbesatz, zus. 
ca. 2,8 ct G-H/VVS-VS. Innenreif wohl aus dünnem 
Stahl.

€ 3.500 - € 5.000

539    

Dehnbarer Innendurchmesser: ca. 5,3 x 4,3 cm. 
Breite mittig: ca. 1,2 cm. 
Gewicht: ca. 58 g. 
GG 750.
Um 1985.

GOLD-BRILLANT-ARMREIF.
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(13504024)  (16)

Edler Vintage-Halsreif besetzt mit Peridot-, Citrin-, 
Amethyst- und Aquamarincabochons sowie feinen 
Brillanten im oberen Farb- und Reinheitsgrad, zus. 
ca. 3 ct. Die Innenspange wohl auch aus Gold. Kor-
respondierend zu einem zweiten, leicht kleineren 
Halsreif.

€ 5.000 - € 7.000

542    

Durchmesser ungedehnt: ca. 10,2 cm. 
Breite: ca. 1 cm. 
Flexible Halsweite (nur für einen schmalen Hals). 
Gewicht: ca. 119,6 g. 
GG und WG 750.
Um 1990.

MULTICOLOR-BRILLANT-HALSREIF

   
(13504023)  (16)

Edler Vintage-Halsreif besetzt mit Peridot-, Citrin- 
und Amethystcabochons sowie feinen Brillanten im 
oberen Farb- und Reinheitsgrad, zus. ca. 3 ct. Die 
Innenspange wohl auch aus Gold. Korrespondierend 
zu einem zweiten, leicht größeren Halsreif.

€ 5.000 - € 7.000

541    

Durchmesser ungedehnt: ca. 9,5 cm. 
Breite: ca. 1 cm. 
Flexible Halsweite (nur für einen schmalen Hals). 
Gewicht: ca. 101,5 g. 
GG und WG 750.
Um 1990.

MULTICOLOR-BRILLANT-HALSREIF

21Translate all texts into your preferred language on our homepage via Google: www.hampel-auctions.com

INFO | BID
INFO | BID Sistrix  Sistrix 

https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504024
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504023
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504023/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504024/z


   
(13504025)  (16)

Edle Vintage-Armspange besetzt mit Peridot- und 
Citrincabochons sowie feinen Brillanten im hohen 
Farb- und Reinheitsgrad, zus. ca. 3 ct. Innenspange 
wohl aus Weißgold. Korrespondierend zu Colliers.

€ 3.000 - € 5.000

544    

Innendurchmesser dehnbar: ca. 5,7 x 5 cm. 
Breite: ca. 1 cm. 
Gewicht: ca. 56,7 g. 
GG und WG 750.
Um 1990.

MULTICOLOR-BRILLANT-ARMSPANGE

   
(13504026)  (16)

Edle Vintage-Armspange besetzt mit Peridot-, Citrin- 
und Aquamarincabochons sowie feinen Brillanten 
im hohen Farb- und Reinheitsgrad, zus. ca. 3 ct. Innen
spange wohl aus Weißgold. Korrespondierend zu 
Colliers.

€ 3.000 - € 5.000

543    

Innendurchmesser dehnbar: ca. 5,5 x 5 cm. 
Breite: ca. 1 cm. 
Gewicht: ca. 54,8 g. 
GG und WG.
Um 1990.

MULTICOLOR-BRILLANT-ARMSPANGE
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(13504034)  (16)

Aparte edle Armspange schauseitig besetzt mit klei-
nen feinen Brillanten, zus. ca. 1,8 ct, und rundherum 
mit Topasen, Citrinen, Iolithen, Peridots und Rubeliten 
im Carrée- und ovalen Facettenschliff. Im Inneren 
runde Drähte aus Stahl.

€ 3.000 - € 5.000

546    

Innendurchmesser: ca. 5,5 x 5 cm. Dehnbar. 
Breite: ca. 1,5 cm. 
Gewicht: ca. 70,3 g. 
GG 750.

GOLD-BRILLANT-ARMSPANGE MULTICOLOR

   
(13504035)  (16)

Aparte edle Armspange schauseitig besetzt mit klei-
nen feinen Brillanten, zus. ca. 1,8 ct, und rundherum 
mit Topasen, Citrinen, Iolithen, Peridots und Rubeliten 
im Carrée- und ovalen Facettenschliff. Im Inneren 
runde Drähte aus Stahl.

€ 3.000 - € 5.000

545    

Innendurchmesser: ca. 5,5 x 4,8 cm. Dehnbar. 
Breite: ca. 1,5 cm. 
Gewicht: ca. 71 g. 
GG 750.

GOLD-BRILLANT-ARMSPANGE MULTICOLOR
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(1350729)  (16)

Außergewöhnliche hochwertige Blütenbrosche besetzt 
mit feinen Brillanten und Diamanten im Navette-, Ba-
guette- und Trapezschliff, zus. ca. 6,3 ct G-H/VVS-VS.

€ 3.500 - € 5.000

549    

Maße: ca. 4 x 3,5 cm. 
Gewicht: ca. 13 g. 
Platin 950.
Um 1960.

DIAMANT-PLATIN-BROSCHE

   
(1350476)  (16)

Außergewöhnlicher Anhänger in Schlangenform be-
setzt mit kleinen Brillanten, zus. ca. 1,3 ct G/VVS-SI1. 
Dabei: feine Erbskette.

€ 1.800 - € 2.200

547    

Signiert „hori“.

Länge: ca. 7,2 cm. 
Breite: ca. 2,5 cm. 
Gewicht: ca. 29,6 g.

WEISSGOLD-BRILLANT-SCHLANGENANHÄNGER

   
(1350479)  (16)

Aparter moderner Anhänger aus drei konzentrisch 
gehängten beweglichen Kreisen besetzt mit kleinen 
Brillanten, zus. ca. 0,8 ct mit hohem Farb- und mittle-
rem Reinheitsgrad. Dabei: feines Ankerkettchen.

€ 800 - € 1.200

548    

Anhängerlänge: ca. 3,5 cm.
Kettenlänge: ca. 42,5 cm. 
Gewicht: ca. 10 g. 
WG 750.

BRILLANTANHÄNGER MIT KETTE
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(13507225)  (16)

Interessante Ohrring-Marriage aus verschiedenen Ohr
ring- und Collierteilen aus verschiedenen Zeiten. Die 
modernen Clip-Oberteile besetzt mit kleinen Brillanten, 
zus. ca. 0,24 ct, die Unterteile besetzt mit Altschliff
diamanten, zus. ca. 1,3 ct mit niedrigem Farb- und 
Reinheitsgrad, und mit zwei größeren unterschiedlich 
getönten Diamantrosen, ca. 8 x 7 mm bzw. ca. 8 x 
6,5 mm, sowie zwei feinen weißen Naturperlen in 
Tropfenform, ca. 11 x 7,6 x 7 mm bzw. ca. 10 x 7,6 x 
7,1 mm, und zwei Zuchtperlen. Clipbressur mit Stift.

€ 5.000 - € 7.000

550    

Länge: ca. 5,5 cm. 
Gewicht: ca. 25,8 g. 
GG und WG 750, GG 585 und Silber.
Z.T. um 1900, z. T. modern.

PERL-DIAMANT-OHRRINGE

   
(1350721)  (16)

Hochdekoratives edles zweifarbiges Vintage-Collier 
von Bulgari aus der Alveare Kollektion. Integrierter 
Druckverschluss mit Sicherheitsbügel. Im Original-Etui.

€ 5.000 - € 8.000

551    

Signiert: „BULGARI 1988“.

Innendurchmesser: ca. 11,5 cm (entspricht einer 
Halsweite von ca. 35 bis 36 cm). 
Breite: ca. 1,6 cm. 
Gewicht: ca. 160,1 g. 
GG 750 und Edelstahl.

Italien 1988.

GOLD-STAHL-ALVEARE-COLLIER VON BULGARI

GOLD AND STAINLESS STEEL “ALVEARE”  
NECKLACE BY BULGARI

Inside diameter: ca. 11.5 cm (equivalent of a necklace 
length of ca. 35 to 36 cm). 
Width: ca. 1.6 cm. 
Weight: ca. 160.1 g. 
18 ct yellow gold and stainless steel.
Signed “BULGARI 1988”.
Italy 1988.

Highly decorative classic two-tone vintage necklace 
by Bulgari from the “Alveare” collection. Integrated snap 
closure with safety clasp. In original case. 
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(1350161)  (16)

Außergewöhnliches Collier aus einem Perlenchoker 
mit prächtigem Juwelen-Mittelteil, besetzt mit Brillan-
ten und Diamanten im Achtkantschliff, zus. ca. 4,7 ct 
G-H/VVS-P1, feinen Rubinen im Navetteschliff, zus. 
ca. 7,7 ct, feinen Saphiren im Tropfenschliff, zus. ca. 
11,3 ct, sowie einem zentralen Anhänger mit barocker 
großer Zuchtperle, ca. 14,8 x 13,8 mm. Der Perlen-
choker ist mit zwei Druckverschlüssen abnehmbar, 
die Perlen mit deutlichen Tragesp., im Durchmesser 
ca. 9,6 mm.

PEARL DIAMOND SAPPHIRE AND  
RUBY NECKLACE BY HEIDEN

Necklace length: ca. 46 cm. 
Width of central part: ca. 9.5 cm. 
Length (incl. pearl pendant): ca. 4.3 cm. 
Weight of central part: ca. 44.8 g. 18 ct white gold. 
Signed: “TH. Heiden”.

Exceptional pearl choker with magnificent jewelled 
central part, set with brilliant-cut diamonds and octa-
gon-cut diamonds, totalling ca. 4.7 ct G-H/VVS-P1, 
fine navette-cut rubies, totalling ca. 7.7 ct, fine drop-
cut sapphires, totalling ca. 11.3 ct, and a central 
pendant with large cultured baroque pearl, ca. 14.8 x 
13.8 mm. The pearl choker detachable with two snap 
closures; the pearls with obvious signs of wear, ca. 
9.6 mm in diameter.

€ 10.000 - € 15.000

553    

Signiert „TH. Heiden“.

Halsweite: ca. 46 cm. 
Breite Mittelteil: ca. 9,5 cm. 
Länge (inkl. Perlanhänger): ca. 4,3 cm. 
Gewicht Mittelteil: ca. 44,8 g. 
WG 750.

PERL-BRILLANT-SAPHIR-RUBINCOLLIER  
VON HEIDEN

   
(1350763)  (16)

Elegante bewegliche Art déco-Ohrhänger besetzt mit 
Diamanten im Alt, Baguette-, Karree- und Achtkant-
schliff, zus. ca. 2,7 ct mit hohem Farb- und mittlerem 
Reinheitsgrad, sowie eingehängte feine ovale Conch-
perlen in hellem Rosa, ca. 9,45 x 6,4 – 7,2 mm bzw. 
ca. 9,35 x 6,55 – 7,2 mm, mit feiner Flammenstruktur. 
Steckbressur.

€ 8.000 - € 10.000

552    

Länge: ca. 4,8 cm. 
Gewicht: ca. 8.6 g. 
Platin.
Um 1920.

ART DÉCO-DIAMANTOHRHÄNGER  
MIT CONCHPERLEN

ART DECO DIAMOND DROP EARRINGS 
WITH CONCH PEARLS 

Length: ca. 4.8 cm. 
Weight: ca. 8.6 g. 
Platinum.
Ca. 1920.

Elegant flexibly mounted Art Deco drop earrings set 
with old-, baguette- carre- and octagon-cut diamonds, 
totalling ca. 2.7 ct with high colour and medium clarity 
grades and fine pendant oval conch pearls in light pink, 
ca. 9.45 x 6.4 – 7.2 mm and ca. 9.35 x 6.55 – 7.2 mm, 
with fine flame structure. Stud closures.

28 HAMPEL ONLINE    Visit www.hampel-auctions.com for around 6.500 additional images.

INFO | BID

INFO | BID

 Sistrix 

 Sistrix 

https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350161
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350763
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350161/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350763/z




   
(1350767)  (16)

Extravagantes zweifarbiges Vintage-Collier aus fein 
gekordelten Gliedern in Flammenoptik, besetzt mit 
feinen Brillanten, zus. ca. 7,7 ct H-J/VVS-VS. Verdeck-
ter Verschluss mit Sicherheitsclip. In schwarzem 
Wildlederetui von E. Meister, Zürich.

€ 9.000 - € 12.000

555    

Französische Garantie-, Import- und Meistermarken.

Halsweite: ca. 40 cm. 
Breite Mittelteil: ca. 4 cm. 
Gewicht: ca. 156,9 g. 
GG und WG 750.

Um 1950.

VINTAGE-GOLD-BRILLANTCOLLIER

   
(1350766)  (16)

Außergewöhnliche dekorative Schmuckuhr in Arm­
reifoptik, rundherum mit aufgesetztem goldenem 
Blattwerk, z.T. satiniert, das zentrale Zweigende 
als Deckblatt für eine zierliche Schweizer Uhr (UTi) 
aufklappbar. Verdeckter Schiebeverschluss mit Sicher­
heitshaken.
Quadratische Uhr 12 x 12 mm mit silbernem Ziffer­
blatt, goldenen Stabindizes und Handaufzugswerk.
Elegante Schmuckuhr.

€ 3.300 - € 4.000

554    

Armweite im Durchmesser: ca. 5,5 cm. 
Breite Armband: ca. 1,3 cm. 
Gewicht: ca. 85,2 g. 
GG 750.
Um 1950/1960.

GOLDENE DAMEN-SCHMUCKUHR
VINTAGE GOLD AND DIAMOND NECKLACE 

Necklace length: ca. 40 cm. 
Width of central part: ca. 4 cm. 
Weight: ca. 156.9 g. 
18 ct yellow and white gold. 
French guarantee and import hallmarks  
and maker´s mark.
Ca. 1950.

Extravagant two-tone vintage necklace with fine rope 
chain links in flame effect set with fine brilliant-cut 
diamonds, totalling ca. 7.7 ct H-J/VVS-VS. Hidden 
closure with safety clasp. In black suede case by E. 
Meister, Zurich.
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(1301772)  (16)

Hochdekoratives üppiges und dennoch zierliches 
Collier im Stil der Belle Epoque mit gitterartigem 
Gehänge aus zarten Ankerkettchen, unterbrochen 
von feinen floralen Elementen und tropfenförmigen 
Anhängern besetzt mit Altschliffdiamanten und Dia-
mantrosen, zus. ca. 5,5 ct, mit mittlerem bis hohem 
Farbgrad und mittlerem bis niedrigem Reinheitsgrad. 
Durch kleine, nachträglich montierte Federringe in der 
Länge variabel zu tragen.

€ 4.500 - € 6.000

558    

Halsweite ca. 43 cm, verlängerbar. 
Gewicht: ca. 20,3 g. 
Platin rhodiniert.
Wohl um 1940.

DIAMANTCOLLIER

   
(1350475)  (16)

Klassisch-elegantes geschmeidiges Halbrund-Panzer-
armband besetzt mit Achtkant-Diamanten, zus. ca. 
3,6 ct mit mittlerem bis niedrigem Farb- und Rein-
heitsgrad. Verdeckter Druckverschluss mit zwei  
Sicherheitsachtern.

€ 4.500 - € 5.500

557    

Länge: ca. 18,5 cm. 
Breite: ca. 1,6 cm. 
Gewicht: ca. 77,6 g. 
WG 750.

WEISSGOLD-BRILLANT-ARMBAND

   
(13504711)  (16)

Dekorativer Ring in Form einer stilisierten Schlange 
besetzt mit feinen Rubincabochons und kleinen Bril-
lanten, zus. ca. 0,6 ct mit hohem Farb- und niedrigem 
Reinheitsgrad.

€ 800 - € 1.200

556    

Ringweite: 55. 
Ringkopfbreite: ca. 1,7 cm. 
Gewicht: ca. 12,9 g. 
WG 750.

BRILLANT-RUBIN-SCHLANGENRING
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ART DECO ENAMEL AND DIAMOND POWDER 
COMPACT BY CARTIER

Dimensions: ca. 8.5 x 7.4 x 1 cm. 
Weight (incl. mirror): ca. 171.9 g. 
18 ct yellow gold.
Signed “Cartier Paris”, no. 04320.
Ca. 1930.

Accompanied by an insurance valuation by HEMMER-
LE dated March 1994. 

Rare very fine powder compact by CARTIER, on both 
sides decorated with crème-coloured enamel with 
floral motifs, the sides in black enamel and four ge-
ometrical gold applications set with 52 fine octagon-
cut diamonds, totalling ca. 1 ct. Snap closure on two 
of the diamond parts. Exceptionally good condition 
without damage. In black HEMMERLE case.

   
(1350472)  (16)

Klassisch-elegante Ohrringe in Halbkreolenform pavé
besetzt mit feinen Brillanten, zus. ca. 3 ct, G-H/VVS-VS. 
Clipbressur mit Stift.

€ 2.000 - € 2.500

559    

Länge: ca. 2 cm. 
Gewicht: ca. 16,9 g. 
WG 750.

   
(13504014)  (16)

Beigefügt eine Schätzung für Versicherung von HEM­
MERLE vom März 1994.

Seltene hochfeine Puderdose von CARTIER beidseitig 
mit Blütenmotiven aus cremefarbenem Email, seitlich 
mit schwarzem Email und vier geometrischen Gold-
Applikationen besetzt mit 52 feinen Achtkant-Dia­
manten, zus. ca. 1 ct. Druckmechanik an zwei der 
Diamantteile. Außergewöhnlich guter Zustand ohne 
Beschädigungen. In schwarzem HEMMERLE-Etui.

€ 8.000 - € 10.000

560    

Signiert „Cartier Paris“, Nr.04320.

Maße: ca. 8,5 x 7,4 x 1 cm. 
Gewicht (inkl. Spiegel): ca. 171,9 g. 
GG 750.

Um 1930.

ART DÉCO-EMAIL-DIAMANT-PUDERDOSE  
VON CARTIER

BRILLANT-HALBKREOLEN
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(13504013)  (16)

Beigefügt ein Authentizitätszertifikat mit Foto von 
Cartier Nr. 0665.

Rares feines Art déco-Armband von Cartier, ehemals 
als Armband an der vorliegenden dazugehörigen Uhr. 
Von guten Juwelieren problemlos wieder einfügbar. 
Das geschmeidige Gliederarmband reich besetzt mit 
Diamanten im Alt- und Achtkantschliff sowie zwei 
Diamanten im Karreeschliff, zus. ca. 8 ct. Clipöse zum 
Einhängen. Die Lünette der Uhr und die pfeilförmigen 
Anschlüsse besetzt mit Diamanten im Alt-, Achtkant-, 
Karree-, Baguette- und Fantasieschliff, zus. ca. 1,4 ct. 
Die Krone besetzt mit kleinen Diamantrosen, zwei 
davon fehlen. Uhrwerk: European Watch and Clock 
C° Inc Nr. 25372. Handaufzug. Lederarmband von 
Must de Cartier, Paris.

ART DECO BRACELET AND WATCH BY CARTIER

Length bracelet: ca. 16.5 cm. 
Width: ca. 1.6 cm. 
Weight: ca. 37.4 g. Platinum.
Length of watch: ca. 3.2 cm. 
Width: ca. 1.3 cm. 
“CARTIER” on dial, watch numbered 25372,  
French platinum guarantee hallmark.
1926.

Accompanied by a certificate of authenticity with 
photograph by Cartier no. 0665. 

Rare fine Art Deco bracelet by Cartier, formerly used 
as a bracelet on the accompanying watch, can easily 
be reinserted by good jewellers. The supple link 
bracelet is richly set with old- and octagon-cut dia-
monds and two square-cut diamonds, totalling ca. 8 ct. 
Clip eyelet for hanging. The bezel of the watch and 
the arrow-shaped connections are set with diamonds 
in old-, octagon-, square-, baguette- and fancy-cut, to-
talling ca. 1.4 ct. The crown is set with small rose-
cut diamonds, two of which are missing. Movement: 
European Watch and Clock C° Inc No. 25372. Manual 
winding. Leather strap by Must de Cartier Paris.

€ 23.000 - € 25.000

561    

„CARTIER“ auf dem Zifferblatt, Uhr nummeriert 
„25372“, französische Garantiepunze für Platin.

Länge Armband: ca. 16,5 cm. 
Breite: ca. 1,6 cm. 
Gewicht: ca. 37,4 g. 
Platin. 
Länge Uhr: ca. 3,2 cm. 
Breite, ca. 1,3 cm.

1926.

ART DÉCO-ARMBAND UND -UHR VON CARTIER
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(1350762)  (16)

Aparte grün emaillierte Brosche in Form eines Zier­
fisches (Skalar), die Streifen besetzt mit kleinen fei­
nen Brillanten, zus. ca. 0,35 ct, das Auge mit einem 
kleinen Smaragdcabochon.

€ 2.000 - € 3.000

562    

Signiert „GÜBELIN“ und Firmensignet.

Maße: ca. 6,6 x 4,5 cm. 
Gewicht: ca. 20,7 g. 
GG 750.

EMAIL-BRILLANT-FISCHBROSCHE  
VON GÜBELIN

   
(13507215)  (16)

Aparter moderner goldener Armreif mit ein- und auf-
gelegtem grünen Lederband und vier aufgesetzten 
goldenen Spangen, zwei davon besetzt mit einem 
Saphir- und einem Rubincabochon jeweils in Herz-
form. Seitlicher Druckverschluss.

€ 2.200 - € 2.500

563    

Signiert „GOLDEN C“.

Durchmesser: ca. 5,9 x 5 cm. 
Breite: ca. 1,8 cm. 
Gewicht: ca. 48,6 g. 
GG 750.

GOLD-SAPHIR-RUBINARMREIF  
MIT GRÜNEM LEDER

Export restrictions – sale in the EU only.
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(1350215)  (16)

Dekorative Art déco-Ohrringe, die dreisträngigen 
Unterteile jeweils beweglich gearbeitet, besetzt mit 
Diamanten im Alt-, Übergangs- und Achtkantschliff, 
zus. ca. 1,8 ct G-H/VSI-P1, und Smaragden im Baguet-
teschliff (zwei davon fehlen). Clipbressur.

€ 2.000 - € 3.000

564    

Länge: ca. 5,5 cm. 
Gewicht: ca. 12,3 g. 
WG 750 rhodiniert.
Um 1930.

ART DÉCO-SMARAGD-DIAMANT-OHRCLIPSE
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(13504022)  (16)

Hochdekoratives Vintage-Weißgold-Set aus Armreif, 
Ring und Anhänger jeweils besetzt mit fein gerieftem 
Lapislazuli und Brillanten, zus. ca. 4 ct G-H/VVS-VS. 
Dabei: Weißgold-Kordelkette.

€ 3.500 - € 5.000

566    

Ringweite: 44. 
Durchmesser Armreif: ca. 5,6 x 4,6 cm. 
Anhängerlänge: ca. 5,2 cm. 
Kettenlänge: ca. 39 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 73,4 g. 
WG 750.
Um 1980.

LAPISLAZULI-BRILLANT-SET

   
(13504012)  (16)

LAPIS LAZULI AND DIAMOND SET 

Ring size: 44. 
Diameter of bracelet: ca. 5.6 x 4.6 cm. 
Length of pendant: ca. 5.2 cm. 
Necklace length: ca. 39 cm. 
Total weight: ca. 73.4 g. 
18 ct white gold. 
Ca. 1980.

Highly decorative vintage white gold set comprising 
bracelet, ring and pendant each set with finely 
grooved lapis lazuli and brilliant-cut diamonds, total-
ling ca. 4 ct G-H/VVS-VS. Enclosed: white gold rope 
chain necklace.

Beigefügt die Originalrechnung von CARTIER von 1971.

Rarer feiner Vintage CARTIER Bombé-Ring halb be-
setzt mit gerilltem Lapislazuli und halb mit hochfeinen 
Brillanten, zus. 3,65 ct.

LAPIS LAZULI AND DIAMOND RING BY CARTIER

Ring size: 49/50. 
Weight: ca. 19.7 g. 
Platinum 950.
Signed: “Cartier Paris”, no. 019098.  
French guarantee hallmarks. 
Ca. 1970.

Original Cartier invoice from 1971 enclosed. Rare fine 
vintage Cartier bombé ring half set with fluted lapis 
lazuli and half with very fine brilliant-cut diamonds, 
totalling 3.65 ct.

€ 10.000 - € 15.000

565    

Signiert „Cartier Paris“, Nr. 019098.  
Französische Garantiepunzen.

Ringweite: 49/50. 
Gewicht: ca. 19,7 g. 
Platin 950.

Um 1970.

LAPISLAZULI-BRILLANTRING VON CARTIER
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TANZANITE AND DIAMOND RING 

Ring size: 54/55. 
Ring head size: ca. 2.2 x 2 cm. 
Weight: ca. 32 g. 
18 ct white gold. 
Ca. 2000.

Accompanied by a short report by Stephan Kaddick 
no. 5059 dated August 2015. 

Magnificent, exquisite ring set with a central cushion-
cut tanzanite in very good colour, ca. 14.5 ct, with a 
surround of 116 fine brilliant-cut diamonds, totalling. 
ca. 3 ct F-G/VVS-VS.

   
(13507226)  (16)

Klassisch-eleganter Clipanhänger besetzt mit einem 
seltenen ovalen Schwarzopalcabochon mit feinem 
blau-grünen Farbenspiel, ca. 17,5 x 13,5 x 8,4 mm, und 
zwei Brillanten, zus. ca. 0,38 ct G-H/VVS.

€ 1.200 - € 1.800

568    

Länge: ca. 2,8 cm. 
Gewicht: ca. 7,7 g. 
WG 750.

SCHWARZOPAL-BRILLANT-CLIPANHÄNGER

   
(13507223)  (16)

Aparte Ohrringe mit floralem Oberteil und beweglichem 
Anhänger in Tropfenform, besetzt mit Brillanten und 
Achtkantdiamanten, zus. ca. 1,1 ct H-I/VS-SI (ein Stein 
besch.) und zwei Saphirtropfen, zus. ca. 0,6 ct. Clip
bressur mit Stift.

€ 800 - € 1.200

567    

Länge: ca. 3,3 cm. 
Gewicht: ca: 9 g. 
WG 750.

SAPHIR-DIAMANTOHRHÄNGER

   
(1350331)  (16)

Beigefügt ein Kurzgutachten von Stephan Kaddick 
Nr. 5059 vom August 2015.

Prächtiger hochwertiger Ring besetzt mit einem zen-
tralen Tansanit im Kissenschliff in sehr guter Farbe, 
ca. 14,5 ct, umrahmt von 116 feinen Brillanten, zus. 
ca. 3 ct F-G/VVS-VS.

€ 8.500 - € 12.000

569    

Ringweite: 54/55. 
Ringkopfmaß: ca. 2,2 x 2 cm. 
Gewicht: ca. 32 g. 
WG 750.
Um 2000.

TANSANIT-BRILLANTRING
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(13507219)  (16)

Zwei klassisch-elegante Memory-Ringe besetzt mit 
Brillanten, zus. ca. 2,5 ct G-H VVS-SI, ein Stein fehlt.

€ 1.000 - € 2.000

572    

Ringweite: 52 und 52/53. 
Gesamtgewicht: ca. 6,1 g. 
WG 750.

ZWEI MEMORY-BRILLANTRINGE

DIAMOND COCKTAIL RING BY CARTIER

Ring size with size adjuster: 47/48. 
Ring head diameter: ca. 2.2 cm. 
Weight: ca. 22.6 g. 
18 ct white gold. 
Ca. 1990.

Accompanied by the original CARTIER invoice with 
ref. no. 8020200.

Elegant round CARTIER diamond cocktail ring, with 
very fine brilliant-cut diamonds in pavé setting, total-
ling ca. 3.4 ct. Signature no longer visible due to size 
adjuster. 

   
(1350333)  (16)

Feine geometrische Art déco-Brosche reich besetzt 
mit Altschliffdiamanten und Diamantrosen, zus. ca. 7 ct 
in mittleren bis niedrigen Farben und Reinheitsgraden, 
davon die beiden zentralen Steine zus. ca. 1,2 ct, sowie 
mit vier Saphiren im Dreiecksschliff. Broschierung mit 
Sicherung.

€ 4.000 - € 6.000

571    

Maße: ca. 5,5 x 2,7 cm. 
Gewicht: ca. 16,8 g. 
Platin.

   
(13504011)  (16)

Beigefügt die Originalrechnung von CARTIER mit 
der Referenznummer 8020200.

Eleganter runder CARTIER Cocktail-Brillantring, pavé
besetzt mit hochfeinen Brillanten, zus. ca. 3,4 ct. Die 
Signatur durch Ringverkleinerung nicht mehr sichtbar.

€ 5.000 - € 8.000

573    

Ringweite mit Verkleinerungsschiene: 47/48. 
Ringkopfdurchmesser: ca. 2,2 cm. 
Gewicht: ca. 22,6 g. 
WG 750.
Um 1990.

COCKTAIL-BRILLANTRING VON CARTIER

Um 1920.

ART DÉCO-DIAMANTBROSCHE

   
(1350332)  (16)

Dekorativer Art déco-Diamantring in Navetteform 
besetzt mit Altschliffdiamanten, zus. ca. 2,1 ct H/
VVS-VS, davon die drei größten zus. ca. 1,5 ct.

€ 4.000 - € 5.000

570    

Ringweite: 58. 
Ringkopflänge: ca. 2,1 cm. 
Gewicht: ca. 6,2 g. 
Platin.
Um 1920.

ART DÉCO-DIAMANTRING

40 HAMPEL ONLINE    Visit www.hampel-auctions.com for around 6.500 additional images.

INFO | BID

INFO | BID

INFO | BID

INFO | BID Sistrix 

 Sistrix 

 Sistrix 

 Sistrix 

https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13507219
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504011
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350333
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350332
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350332/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350333/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504011/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13507219/z


VINTAGE DIAMOND HEART LOCKET 

Length of pendant: ca. 5.5 cm. 
Heart dimensions: ca. 3 x 2.7 cm. 
Weight: ca. 22.5 g. 
Silver on 14 ct yellow gold. 
Mid-19th century.
 
Magnificent vintage heart locket with flexibly mounted 
bow and pendant eyelet, the front richly set with fine 
convex diamond roses, totalling ca. 3.5 - 4 ct, thereof 
the central diamond ca. 1 ct. Openable, without inside 
glass. One small rose missing. 

   
(1350211)  (16)

Prächtiges antikes Herz-Medaillon mit beweglich mon-
tierter Schleife und Anhängeröse, auf der Schauseite 
reich besetzt mit bauchigen feinen Diamantrosen, 
zus. ca. 3,5 - 4 ct, davon der mittlere ca. 1 ct. Aufklapp-
bar, ohne Innenverglasung. Eine kleine Rose fehlt.

€ 5.000 - € 7.000

574    

Anhängerlänge: ca. 5,5 cm. 
Maße Herz: ca. 3 x 2,7 cm. 
Gewicht: ca. 22,5 g. 
Silber auf GG 585.
Mitte 19. Jahrhundert.

ANTIKER HERZ-DIAMANT-MEDAILLONANHÄNGER
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LARGE GOLD DIAMOND PENDANT  
WITH NECKLACE 

Length of pendant: ca. 6 cm. 
Width: ca. 3.5 cm. 
Necklace length: ca. 40 cm. 
Total weight: ca. 41.6 g. 
18 ct yellow gold. 
1976.

Extravagant magnificent pendant with three octagons, 
flexibly mounted into each other, with very fine bril-
liant-, baguette- and carré-cut diamonds set geometri-
cally, totalling ca. 8.1 ct G/VVS-VS. Clip eyelet with 
figure-of-eight safety clasp. Enclosed: rope chain 
necklace with box lock.

   
(13504017)  (16)

Extravaganter prächtiger Anhänger aus drei beweg-
lich ineinander gehängten Achtecken, geometrisch 
besetzt mit hochfeinen Brillanten und Diamanten im 
Baguette- und Carréeschliff, zusammen ca. 8,1 ct 
G/VVS-VS. Clipöse mit Sicherheitsachter. Dabei: 
Kordelkette mit Kastenschloss.

€ 6.000 - € 9.000

575    

Anhängerlänge: ca. 6 cm. 
Breite: ca. 3,5 cm. 
Kettenlänge: ca. 40 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 41,6 g. 
GG 750.
1976.

GROSSER GOLD-DIAMANTANHÄNGER  
MIT KETTE
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(13504713)  (16)

Eleganter hochwertiger Ring besetzt mit feinen Dia-
manten im Prinzessschliff, zus. ca. 4,4 ct G-H/VVS-VS.

€ 2.600 - € 3.000

576    

Ringweite: 56. 
Ringkopfbreite: ca. 1,4 cm. 
Gewicht: ca. 11,2 g. 
GG 750.

   
(13504020)  (16)

Prächtiger goldener Rosenblüten-Anhänger, halb
plastisch gearbeitet, üppig besetzt mit hochfeinen 
Brillanten, zus. ca. 13,3 ct F-G/VVS. Die ursprüngliche 
Broschierung wurde entfernt und eine Clipöse mon-
tiert. Dabei: eine kurze feine Gliederkette.

€ 6.000 - € 8.000

577    

Maße Rosenblüte: ca. 4,2 x 4,5 cm. 
Kettenlänge: ca. 34,5 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 40,6 g. 
GG 750.
Um 1990.

BRILLANT-BLÜTENANHÄNGER  
MIT KETTE

DIAMANTRING

FLORAL DIAMOND PENDANT WITH NECKLACE 

Dimensions of rose blossom: ca. 4.2 x 4.5 cm. 
Necklace length: ca. 34.5 cm. 
Total weight: ca. 40.6 g. 
18 ct yellow gold. 
Ca. 1990.

Magnificent gold rose blossom pendant, in half three-
dimensional design, opulently set with very fine bril-
liant-cut diamonds, totalling ca. 13.3 ct F-G/VVS. The 
original brooch closure was removed and replaced 
with eyelet mounting. Enclosed: a fine short link chain 
necklace.
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(13504039)  (16)

Rares extravagantes Cartier-Set aus Ring und Anhän-
ger mit Kette aus der „Hypnose“ Kollektion in ovalem 
konzentrischem Design mit schwarzer Keramik kon
trastierend zu Ellipsen aus Weißgold, jeweils pavé 
besetzt mit hochfeinen Brillanten, D-F/VVS1-VVS2, 
zus. ca. 6,6 ct. Ring in Cartier-Box.

HYPNOSE RING AND PENDANT BY CARTIER

Ring head and pendant dimensions: ca. 3.2 x 1.9 cm 
each. 
Ring size: 54. 
Necklace length: ca. 50 cm (with shortening eyelets). 
Weight of ring: ca. 18.7 g. 
Weight of pendant and necklace: ca. 22.6 g. 
18 ct white gold. 
Ring signed: “Cartier”, numbered 33643C.  
Pendant signed: “Cartier”, numbered 45320C.  
Each with company signet and French guarantee 
hallmark. ca. 2009.

Rare extravagant Cartier set comprising ring and 
pendant with necklace from the Hypnose collection in 
oval concentric design with black ceramic contrasting 
ellipses in white gold, each with very fine brilliant-cut 
diamonds in pavé setting, D-F/VVS1-VVS2, totalling 
ca. 6.6 ct. Ring in Cartier box.

€ 10.000 - € 15.000

578    

Ring signiert „Cartier“ nummeriert „33643C“.  
Anhänger signiert „Cartier“, nummeriert „45320C“.  
Jeweils mit Firmensignet und französischer  
Garantiepunze.

Ringkopf- und Anhängermaße: jeweils ca. 3,2 x 1,9 cm. 
Ringweite: 54. 
Kettenlänge: ca. 50 cm (mit Verkürzungsösen). 
Gewicht Ring: ca. 18,7 g. 
Gewicht Anhänger und Kette: ca. 22,6 g. 
WG 750.

Um 2009.

HYPNOSE RING UND ANHÄNGER VON CARTIER
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(1351771)  (17)

Sonderanfertigung Birkin 40 aus Togo-Leder. In den 
Farben Orange, Olive und Vermillon. Die Beschläge 
glänzend vergoldet. Der Zustand ist herausragend 
gut. Beiliegend Box, Staubbeutel, Filz, Clochette, 
Schlüssel und Schloss. Alles im Original.

HERMÈS BIRKIN BAG

40 x 30 x 20 cm.
Custom-made, tricolour.
Leather with embossed stamp, horseshoe and “P”. 

Custom-made Birkin 40 in Togo leather in orange, 
olive and vermilion. Shiny gold-plated hardware. In 
exceptionally good condition. Box, dust bag, felt pro-
tector, clochette, key and lock enclosed. Everything 
original.

€ 10.000 - € 14.000

579    

Special Order, dreifarbig.
40 x 30 x 20 cm.

Trockenstempel im Leder, Hufeisen und „P“.

HERMÈS-BIRKIN BAG

46 HAMPEL ONLINE    Visit www.hampel-auctions.com for around 6.500 additional images.

INFO | BID Sistrix 

https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1351771
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1351771/z




   
(1350405)  (16)

Großer Brillantsolitär in Krappenfassung mit deutlich 
sichtbaren Einschlüssen, ca. 5 ct J-L/P3, an zarter 
Ankerkette mit Kastenschlösschen und Sicherheits-
achter.

€ 3.000 - € 5.000

580    

Kettenlänge: ca. 35,5 cm. 
Gewicht: ca. 3 g. 
WG 750.

BRILLANT-SOLITÄR-COLLIERCHEN

   
(13504038)  (16)

Rare elegante Hemmerle-Ohrringe pavébesetzt mit 
feinen gelben und weißen Diamanten, zus. ca. 5,5 ct 
F-G/IF-VVS, die Ohrringe einzeln mit jeweils umgekehr-
ter Farbstellung. Clipbressuren mit Stift.

TWO-TONE DIAMOND EARRINGS BY HEMMERLE

Dimensions: ca. 2.4 x 1.7 cm. 
Weight: ca. 18.3 g. 
18 ct yellow gold and white gold.
Signed “GH” und “Hemmerle”.
Ca. 1990.

Rare, elegant Hemmerle earrings with pavé-set yellow 
and white diamonds, totalling ca. 5.5 ct F-G/IF-VVS. 
The earrings separate and with reversible colour set-
ting. Clip post closures. 

€ 6.000 - € 8.000

581    

Signiert „GH“ und „Hemmerle“.

Maße: ca. 2,4 x 1,7 cm. 
Gewicht: ca. 18,3 g. 
GG und WG 750.

Um 1990.

ZWEIFARBIGE BRILLANT-OHRRINGE  
VON HEMMERLE
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(13504040)  (16)

Elegantes schlichtes Schminkdöschen mit doppeltem 
Puderfach und Spiegel, am Druckverschluss und 
an den Seitenhebern jeweils besetzt mit kleinen 
Diamantrosen. Auf der Oberseite mit aufgelegtem 
Monogramm „TS“. In rotem Cartier-Lederetui.

GOLD POWDER COMPACT BY ASPREY

Dimensions: ca. 6.7 x 3.8 cm. 
Weight: ca. 75.2 g. 
9 ct yellow gold.
Signed “ASPREY LONDON”.
London 1891.

Elegant, simple compact with double powder compart-
ment and mirror, the snap closure and side levers 
each set with small diamond roses. The top with applied 
“TS” monogram. In red Cartier leather case. 

€ 1.500 - € 2.000

582    

Signiert „ASPREY LONDON“.

Maße: ca. 6,7 x 3,8 cm. 
Gewicht: ca. 75,2 g. 
GG 375.

London 1891.

GOLDENES SCHMINKDÖSCHEN VON ASPREY

   
(1351674)  (16)

Prächtiges geschmeidiges Armband durchbrochen 
gearbeitet besetzt mit Brillanten, zus. ca. 6-7 ct 
G-H/VS-P1, und leuchtend blauen oval facettierten 
Saphiren, zus. ca. 17 ct. Verdeckter Druckverschluss 
mit zwei Sicherheitsachtern.

SAPPHIRE AND DIAMOND BRACELET 

Length: ca. 17 cm. 
Width: ca. 1.5 cm. 
Weight: ca. 31.4 g. 
18 ct white gold. 

Magnificent smooth open-work bracelet set with bril-
liant-cut diamonds, totalling ca. 6-7 ct G-H/VS-P1, and 
luminous blue oval faceted sapphires, totalling ca. 17 
ct. Hidden snap closure with two figure-of-eight safety 
clasps. 

€ 5.000 - € 6.000

583    

Länge: ca. 17 cm. 
Breite: ca. 1,5 cm. 
Gewicht: ca. 31,4 g. 
WG 750.

SAPHIR-BRILLANTARMBAND
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(1351675)  (16)

Beigefügt ein Analyse-Bericht Nr. 317083 vom Labo-
ratoire Francais de Gemmologie vom April 2016.

Eleganter moderner Ring zentral besetzt mit einem 
natürlichen (unerhitzten) gelben Saphir im achteckigen 
Facettenschliff, 15,82 x 12,35 x 6,96 mm, 15,05 ct, 
sowie kleinen weißen und gelben Brillanten, zus. ca. 
0,7 ct.

€ 3.500 - € 4.000

585    

Ringweite: ca. 47. 
Ringkopflänge: ca. 1,8 cm. 
Gewicht: ca. 14,9 g. 
WG und RG 750.

GELBER SAPHIR-BRILLANTRING

   
(1350403)  (16)

Prächtiger eleganter Navettering zentral besetzt mit 
einem Fancy Yellow Diamanten im Navetteschliff, 
1,71 ct Si (lt. DPL bestrahlt und erhitzt), umrahmt und 
flankiert von feinen Brillanten, zus. ca. 4 ct G/VVS-SI.

€ 3.000 - € 5.000

584    

Ringweite: 48. 
Ringkopflänge: ca. 2,7 cm. 
Gewicht: ca. 11,8 g. 
GG 750.

DIAMANT-NAVETTERING
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(1351673)  (16)

Aparter Bandring zentral besetzt mit fünf oval facet-
tierten Saphiren, zus. ca. 1,30 ct, flankiert (auch auf 
der Schiene seitlich) von kleinen Brillanten, zus. ca. 
0,9 ct. Mittlerer Farb- und Reinheitsgrad.

€ 600 - € 800

587    

Ringweite: 54. 
Breite: ca. 7 mm. 
Gewicht: ca. 8,2 g. 
WG 750.

SAPHIR-BRILLANTRING

   
(13504037)  (16)

Hochfeine naturalistische Brosche in Form einer Ähre 
besetzt mit Diamanten im Navette-, Baguette und 
Achtkantschliff, zus. ca. 3 ct H-I/VVS-VS, cognac
farbenen Brillanten, zus. ca. 0,70 ct, sowie leuchtend 
blauen feinen Saphiren im Tropfenschliff, zus. ca. 4,2 ct.

SAPPHIRE AND DIAMOND CEREAL EAR BROOCH 
BY ROTHMÜLLER

Length: ca. 5.8 cm. 
Width: ca. 2.7 cm. 
Weight: ca. 19.6 g. 
18 ct white and yellow gold. 
Signed “HR” for Hanns Rothmüller, Munich.
Ca. 1960.

Very fine naturalistic brooch in the shape of a cereal 
ear set with navette- baguette- and octagon-cut dia-
monds, totalling ca. 3 ct H-I/VVS-VS, cognac-coloured 
brilliant-cut diamonds, totalling ca. 0.70 ct, and fine 
luminous blue drop-cut sapphires, totalling ca. 4.2 ct.

€ 4.000 - € 6.000

588    

Signiert „HR“ für Hanns Rothmüller, München.

Länge: ca. 5,8 cm. 
Breite: ca. 2,7 cm. 
Gewicht: ca. 19,6 g. 
WG und GG 750.

Um 1960.

SAPHIR-DIAMANT-ÄHRENBROSCHE  
VON ROTHMÜLLER

   
(13504036)  (16)

Klassisch-eleganter Ring mittig besetzt mit einem 
Brillantsolitär, ca. 3 ct I-J/P1, flankiert von zwei Dia-
manten im Tropfenschliff, zus. ca. 0,8 ct H/SI. Starke 
Fluoreszenz. Schweizer Garantiepunzen.

DIAMOND RING

Ring size: 49. 
Weight: ca. 6.7 g. 
18 ct white gold. 

Classic elegant ring set with fine brilliant-cut diamond 
solitaire at centre, ca. 3 ct I-J/P1, flanked by two 
drop-cut diamonds, totalling ca. 0.8 ct H/SI. Strong 
fluorescence. Swiss guarantee hallmarks. 

€ 8.000 - € 10.000

586    

Ringweite: 49. 
Gewicht: ca. 6,7 g. 
WG 750.

DIAMANTRING
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(1351671)  (16)

Hochdekoratives geschmeidiges modernes Collier 
aus fünf Reihen mit pyramidenförmigen Elementen, 
jeweils aus kleinen Weißgold-Kügelchen, verbunden 
durch rundgefasste kleine Brillanten, zus. ca. 5,2 ct. 
Langer Steg mit Druckverschluss zum Einhängen.

WHITE GOLD AND DIAMOND CHOKER 

Necklace length: ca. 35 cm. 
Width: ca. 4.9 cm. 
Weight: ca. 90.4 g. 
18 ct white gold. 

Highly decorative smooth modern choker in five rows 
with pyramidal elements, each made of small white 
gold beads, linked by small brilliant-cut diamonds in 
round setting, totalling ca. 5.2 ct. Long link with snap 
closure for hooking in.

€ 6.000 - € 8.000

590    

Halsweite: ca. 35 cm. 
Breite: ca. 4,9 cm. 
Gewicht: ca. 90,4 g. 
WG 750.

WEISSGOLD-BRILLANT-KRAGENCOLLIER

   
(1351672)  (16)

Klassisch-elegante Ohrstecker besetzt mit zwei Bril-
lanten, zus. ca. 0,44 ct G-H/VVS-SI, und angehängten 
feinen silber-grauen Tahitiperlen, Durchmesser ca. 
13 mm.

€ 1.000 - € 1.500

591    

Länge: ca. 2 cm. 
Gewicht: ca. 7,7 g. 
WG 750.

TAHITI-PERL-BRILLANTOHRRINGE

   
(1350404)  (16)

Beigefügt eine Expertise von DPL Nr. TX 876 vom 
Januar 2023.

Klassisch-eleganter Bandring mit einem zentralen Very 
Light Yellow Brillantsolitär, 1,55 ct N-O/VS2, keine 
Fluoreszenz, umrahmt von Brillanten, ca. 2,9 ct G-I/
VVS-SI.

€ 3.000 - € 5.000

589    

Ringweite: 43. 
Ringkopfbreite: ca. 1,3 cm. 
Gewicht: ca. 10,6 g. 
GG 750.

BRILLANTRING
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Lot 590



   
(13504033)  (16)

Apartes Set aus Anhänger und Ohrringen jeweils 
zentral besetzt mit feinen blauen Topasen und Peri-
dots im Carréeschliff und umrahmt von hochfeinen 
Brillanten, zus. ca. 1 ct. Seitlich jeweils mit kleinen 
Citrincabochons. Clipbressuren mit Stift.

€ 2.000 - € 3.000

593    

Anhängerlänge mit Clipöse: ca. 3,5 cm. 
Ohrringmaße: ca. 1,6 x 1,6 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 32,4 g. 
GG 750.

TOPAS-PERIDOT-BRILLANT-OHRRINGE  
UND -ANHÄNGER

   
(13504032)  (16)

Elegantes Rundpanzercollier in der Mitte mit einem 
ausgefallenen Anhänger aus zwei beweglich zusam-
mengefügten Achtecken jeweils besetzt mit feinen 
blauen Topasen und Peridots im Carréeschliff und 
umrahmt von hochfeinen Brillanten, zus. ca. 1,6 ct. 
An den Seiten jeweils vier blau-violette kleine Cabo
chons (wohl Tansanite). Karabinerverschluss.

€ 4.200 - € 6.000

592    

Halsweite: ca. 36 cm. 
Länge Mittelanhänger (ohne Ring): ca. 6 cm. 
Breite Kette: ca. 0,8 cm. 
Gewicht: ca. 94,4 g. 
GG 750.

TOPAS-PERIDOT-BRILLANT-COLLIER
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(1350725)  (16)

Hochdekorative längere Panzerkette unterbrochen von 
zehn in Chatons gefassten Farb-Cabochons: Citrine, 
Aquamarine, pinke und grüne Turmaline und Ame
thyste. Zu je einem größeren Cabochon auf der einen 
Seite wurde auf der Rückseite ein farbgleicher und 
etwas kleinerer Edelstein-Cabochon gefasst. Verdeck-
tes Kastenschloss mit Doppelachter. Dabei: ein ein-
zelner gefasster pinker Turmalincabochon.

€ 5.000 - € 7.000

595    

Länge: ca. 58,5 cm. 
Kettenbreite: ca. 0,6 cm. 
Gewicht: ca. 102,5 g. 
GG 750.

GOLD-PANZERKETTE  
MIT MULTICOLOR-CABOCHONS

   
(13507214)  (16)

Klassisch-elegantes Panzerarmband besetzt mit fünf 
Edelsteincabochons (Amethyst, Peridot, rosa Turma-
lin, Aquamarin und Citrin), alle deutlich berieben. Ver-
decktes Kastenschloss mit zwei Sicherheitsachtern.

€ 1.300 - € 1.500

594    

Länge: ca. 17,5 cm. 
Gewicht: ca. 26,5 g. 
GG 750.

PANZERARMBAND MIT FARBCABOCHONS

GOLD CURB CHAIN NECKLACE WITH  
MULTICOLOUR CABOCHONS 

Length: ca. 58.5 cm. 
Width of necklace: ca. 0.6 cm. 
Weight: ca. 102.5 g. 
18 ct yellow gold. 

Highly decorative longer curb chain necklace inter-
spersed with ten colour cabochons in chaton setting: 
citrine, aquamarine, pink and green tourmalines, and 
amethysts. Each of the larger cabochons have col-
our-matching gemstone settings on the reverse. Hid-
den box lock with double figure-of-eight safety clasp. 
Enclosed: a single set tourmaline cabochon. 

55Translate all texts into your preferred language on our homepage via Google: www.hampel-auctions.com

INFO | BID

INFO | BID Sistrix 

 Sistrix 

https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350725
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13507214
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13507214/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350725/z


   
(1350727)  (16)

Klassisch-eleganter bauchig gearbeiteter Armreif mit 
sehr fein gehämmerter Oberfläche besetzt mit 42 
Brillanten, zus. ca. 3,8 ct G-H/VVS-VS. Versenktes 
Scharnier und verdeckter Druckverschluss mit Sicher-
heitsachter.

€ 6.000 - € 8.000

596    

Innendurchmesser: ca. 5,5 x 4,9 cm. 
Breite: ca. 1,8 cm. 
Gewicht: ca. 103,1 g.
GG 750.

GOLD-BRILLANTARMREIF

   
(1350722)  (16)

Klassisch-elegantes Collier aus großen Goldkugeln 
mit kleinen Zwischenscheiben auf goldener Glieder-
kette montiert. Eine Kugel als Drehverschluss.

€ 5.000 - € 6.000

597    

Signiert „WZP“ für Werner Zappe, Pforzheim.

Länge: ca. 43 cm. 
Kugeldurchmesser: ca. 15,7 mm. 
Gewicht: ca. 108 g. 
GG 750.

GOLD-KUGELCOLLIER

GOLD AND DIAMOND BRACELET 

Inside diameter: ca. 5.5 x 4.9 cm. 
Width: ca. 1.8 cm. 
Weight: ca. 103.1 g. 
18 ct yellow gold. 

Classic-elegant convex bracelet with finely chased 
surface set with 42 brilliant-cut diamonds, totalling ca. 
3.8 ct G-H/VVS-VS. Recessed hinge with hidden snap 
closure and figure-of-eight safety clasp.  
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(1351071)  (16)

Beigefügt ein Gutachten Nr. 5539 von 1989 und ein 
Wertgutachten von 2022.

Klassisch-eleganter massiv gearbeiteter Ring mit in 
Zarge gefasstem Brillant-Solitär (ehemals in Collier), 
ca. 2,72 ct, lt. Gutachten F/SI2. Mit starker Fluores-
zenz.

€ 9.000 - € 12.000

598    

Ringweite: 50/51. 
Gewicht: ca. 14,5 g. 
GG und WG 750.

SOLITÄR-BRILLANTRING

   
(13507218)  (16)

Beigefügt ein Befundbericht von DSEF Nr. KSB5850 
vom Februar 2023.

Hochwertiger eleganter Vintage-Ring besetzt mit 
einem raren oval-facettierten Padparadscha-Saphir 
in „pinkish-orange“, ca. 13,00 x 11,50 x 5,69 mm, 
ca. 6 ct, umrahmt von kleinen Brillanten und zwei 
Diamanten im Fantasieschliff, zus. ca. 1,2 ct H-I/VVS-
VS. Der Saphir ist unerhitzt.

€ 35.000 - € 50.000

600    

Ringweite: 55. 
Ringkopflänge: ca. 1,6 cm. 
Gewicht: ca. 11 g. 
GG und WG 750.
Um 1950.

PADPARADSCHA-SAPHIR-DIAMANTRING

DIAMOND SOLITAIRE RING

Ring size: 50/51. 
Weight: ca. 14.5 g. 
18 ct yellow and white gold. 

Accompanied by a report no. 5539 dated 1989 and 
a valuation dated 2022. 

Classic-elegant solid ring with brilliant-cut diamond 
solitaire in bezel setting (formerly in necklace), ca. 
2.72 ct, according to report F/SI2. With strong fluores-
cence. 

DIAMOND SOLITAIRE RING 

Ring size 56. 
Weight: ca. 13.1 g. 
18 ct yellow and white gold. 

Classic-elegant ring with brilliant-cut diamond solitaire, 
ca. 1.54 ct G-H/VVS, no fluorescence. 

   
(13507217)  (16)

Klassisch-eleganter Ring mit einem Brillantsolitär, 
ca. 1,54 ct G-H/VVS, keine Fluoreszenz.

€ 5.000 - € 7.000

599    

Ringweite 56. 
Gewicht: ca. 13,1 g. 
GG und WG 750.

SOLITÄR-BRILLANTRING

PADPARADSCHA SAPPHIRE  
AND DIAMOND RING 
 
Ring size: 55. 
Ring head length: ca. 1.6 cm. 
Weight: ca. 11 g. 
18 ct yellow and white gold. 
Ca. 1950.

Accompanied by an expert’s report from DSEF no. 
KSB5850 dated February 2023.
 
High-quality elegant vintage ring set with a rare oval 
faceted Padparadscha sapphire in “pinkish-orange”, 
ca. 13.00 x 11.50 x 5.69 mm, ca. 6 ct, with a surround 
of small brilliant-cut diamonds and two fancy-cut dia-
monds, totalling ca. 1.2 ct H-I/VVS-VS. The sapphire 
unheated.
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(1350761)  (16)

Beigefügt ein Befundbericht von DSEF Nr. 033148 
vom Februar 2022.

Rare Naturperlenkette aus 82 weißen, grauen und 
cremefarbenen Salzwasserperlen in halbbarocker bis 
barocker Form, Durchmesser ca. 3,15 bis 9,2 mm. 
Rundes Schlösschen besetzt mit Altschliffdiamanten, 
zus. ca. 0,5 ct.

NATURAL PEARL NECKLACE 

Length: ca. 46.5 cm. 
Weight: 19.71 g. 
Yellow gold closure on silver.
ca. 1900.

A report from DSEF no. 033148 from dated February 
2022 is enclosed. 

Rare natural pearl necklace with 82 white, grey and 
cream-coloured saltwater pearls in semi-baroque to 
baroque shape, diameter ca. 3.15 to 9.2 mm. Round 
closure set with old-cut diamonds, totalling ca. 0.5 ct.

€ 12.000 - € 15.000

602    

Länge: ca. 46,5 cm. 
Gewicht: 19,71 g. 
Verschluss GG auf Silber.
Um 1900.

NATURPERLENKETTE

   
(1350474)  (16)

Aparte Art déco-Ohrringe in stilisierter Fächerform 
besetzt mit Diamanten im Alt-, Übergangs- und 
Achtkantschliff, zus. ca. 2 ct G-H/VS-PI. Clipbressur 
mit Stift.

€ 2.000 - € 2.500

601    

Breite: ca. 2,1 cm. 
Gewicht: ca. 11,2 g. 
Platin.
Um 1930.

ART DÉCO-DIAMANTOHRRINGE
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(13507222)  (16)

Beigefügt ein Zertifikat von DPL Nr. WO 295 vom 
September 1999.

Klassische Ohrstecker mit in Zarge gefassten Brillant-
Solitären, ein unzertifizierter ca. 1,11 ct H-I/P2, ein 
zertifizierter 1,14 ct G/SI2. Beide ohne Fluoreszenz.

€ 5.000 - € 7.000

603    

Gewicht: ca. 2,3 g. 
GG 750.

BRILLANT-SOLITÄR-OHRSTECKER

DIAMOND HEART NECKLACE 

Length: ca. 38 cm. 
Heart dimensions: ca. 3.2 x 2 cm. 
Necklace length: ca. 0.9 cm. 
Weight: ca. 99.2 g. 
18 ct white and yellow gold.
Ca. 1990.

Highly decorative classic necklace with solid curb chain 
necklace with central witch´s heart each set with very 
fine brilliant-cut diamonds, totalling ca. 7.5 ct F-H/VVS-
VS. Hidden closure with figure-of-eight safety clasp. 

   
(13504015)  (16)

Hochdekoratives klassisches Collier aus massiver 
Panzerkette mit einem zentralen Hexenherz jeweils 
besetzt mit hochfeinen Brillanten, zus. ca. 7,5 ct F-H/
VVS-VS. Integrierter Verschluss mit Sicherheitsachter.

€ 6.000 - € 8.000

604    

Länge: ca. 38 cm. 
Maße Herz: ca. 3.2 x 2 cm. 
Breite Kette: ca. 0,9 cm. 
Gewicht: ca. 99,2 g. 
WG und GG 750.
Um 1990.

BRILLANT-HERZCOLLIER

DIAMOND SOLITAIRE EARRINGS 

Weight: ca. 2.3 g. 
18 ct yellow gold.

Accompanied by a certificate from DPL no. WO 295 
dated September 1999. 

Classic stud earrings with brilliant-cut diamond soli-
taires in bezel setting, one uncertified diamond ca. 
1.11 ct H-I/P2, one certified diamond ca. 1.14 ct G/SI2. 
Both with no fluorescence. 
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(13507227)  (16)

Eleganter Clipanhänger besetzt mit einem oval facet-
tierten Ceylon-Sahir, ca. 9,3 x 7,8 x 5,57 mm, ca. 3,4 ct, 
sowie Brillanten und Diamanten im Baguetteschliff, 
zus. ca. 0,75 ct G/VVS. Clip muss justiert werden.

€ 1.500 - € 2.500

605    

Länge: ca. 2,6 cm. 
Gewicht: ca. 6,9 g. 
GG und WG 750.

SAPHIR-DIAMANT-CLIPANHÄNGER

   
(13507224)  (16)

Klassisch-elegante breite Halbkreolen besetzt mit 
feinen kleinen Brillanten, zus. ca. 0,5 ct. Clipbressur 
mit Stift.

€ 1.000 - € 1.500

606    

Länge: ca. 2 cm. 
Gewicht: ca. 17.7 g. 
GG 750.

GOLD-BRILLANT-HALBKREOLEN

   
(1350477)  (16)

Klassisch-elegantes massives Panzerarmband mit fünf 
feinen Lapislazulicabochons. Verdecktes Kastenschloss 
mit zwei Sicherheitsachtern.

€ 2.800 - € 3.200

607    

Signiert „L.U.C“ für Chopard.

Länge: ca. 18,5 cm. 
Breite: ca. 0,9 cm. 
Gewicht: ca. 48,3 g. 
GG 750.

Um 1980.

LAPISLAZULI-PANZERARMBAND VON CHOPARD
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(13507221)  (16)

Hübsche kleine Herzohrstecker jeweils besetzt  
mit einem Brillant, zus. ca. 0,2 ct G/VVS.

€ 400 - € 600

608    

Maße: ca. 1,2 cm. 
Gewicht: ca. 5 g. 
GG 750.

BRILLANT-HERZ-OHRSTECKER

   
(13504019)  (16)

Dekorativer fein geschwungener ovaler Anhänger be-
setzt mit einem zentralen ovalen Saphircabochon, ca. 
4,8 ct, umrahmt von feinen Brillanten, zus. ca. 2,7 ct 
und mit brillantbesetzter Clipöse. An langer Kordel-
kette mit geometrischen Gold-Zwischenstücken und 
Verschluss besetzt mit kleinen Achtkant-Diamanten, 
zus. ca. 1,2 ct, sowie polierten Saphir-Scheiben.

€ 5.500 - € 7.000

609    

Länge Anhänger: ca. 5,5 cm. 
Kettenlänge: ca. 85 cm. 
Gewicht: ca. 92,2 g. 
GG 750.

SAPHIR-BRILLANT-KETTE UND -ANHÄNGER
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(13507220)  (16)

Aparter fein granulierter Ring mit zentralem türkis­
farbenen Turmalin (Facettenkanten leicht berieben, 
ein kleines Goldkügelchen fehlt).

€ 300 - € 500

611    

Ringweite: 50/51. 
Ringkopflänge: ca. 2 cm. 
Gewicht: ca. 5,4 g. 
GG 750.
Um 1950.

GRANULIERTER GOLD-TURMALINRING

   
(1350473)  (16)

Aparter durchbrochen gearbeiteter Anhänger in Form 
einer geschlossenen Kammmuschel auf der Vorder-
seite besetzt mit leicht getönten kleinen Brillanten, 
zus. ca. 3 ct VVS-SI. Beweglich in der Muschel 
„schwimmend“ verschiedenfarbige polierte Korallen. 
Muschel mit Clipöse. Dabei: lange feine Erbskette 
mit Verschluss zum Einhängen.

€ 4.500 - € 5.000

610    

Maße Anhänger: ca. 3,5 x 4,6 cm. 
Kettenlänge: ca. 65,5 cm. 
Gewicht: ca. 50,2 g. 
GG 750.

BRILLANT-MUSCHELANHÄNGER MIT KETTE

   
(1350334)  (16)

Dekorativer antiker Broschanhänger in Rosettenform 
mit aufgesetzter Schleife besetzt mit 63 Diamant­
rosen, die zentrale große Rose in leicht unregel­
mäßiger Tropfenform, ca. 8,7 x 7,5 mm leicht getönt/
VS-SI. Mit abnehmbarer Aufhängung und abschraub­
barer Broschierung.

€ 3.000 - € 4.000

612    

Länge (mit Öse) ca. 5,4 cm. 
Breite: ca. 3,2 cm. 
Gewicht: ca. 18,2 g. 
GG 750.
Um 1860.

ANTIKER DIAMANT-BROSCHANHÄNGER
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(13507212)  (16)

Dekorative Vintage-Doppel-Blütenbrosche besetzt 
mit 20 Altschliffdiamanten, zus. ca. 0,8 ct und zwei 
barocken Süßwasserperlen. Auf der Rückseite mit 
alten Reparaturstellen.

€ 1.000 - € 1.400

613    

Länge: ca. 5,4 cm. 
Breite: ca. 3 cm. 
Gewicht: ca. 26,4 g. 
GG 750.
Um 1950.

DIAMANT-PERL-BLÜTEN-BROSCHE

   
(13507211)  (16)

Außergewöhnliche florale Brosche dem Jugendstil 
nachempfunden mit zwei eingelegten farbintensiven 
Boulder-Opalen und besetzt mit kleinen Brillanten, 
zus. ca. 0,2 ct. Ehemals als Schmuckschloss gear-
beitet, die Steckanschlüsse noch vorhanden.

€ 1.000 - € 1.400

614    

Maße: ca. 4,3 x 3,2 cm. 
Gewicht: ca. 19,1 g. 
GG 750.

GOLD-OPAL-DIAMANT-BROSCHE

   
(1350471)  (16)

Hochdekoratives Vintagearmband aus 18-flach ge-
kordelten Goldsträngen und einer besonderen Clip-
Schiebe-Schließe besetzt mit 14 hochfeinen Brillanten, 
zus. ca. 0,4 ct. Laut mündlicher Auskunft von Wellen-
dorff läge der Verkaufspreis heute bei ca. 18.500,- Euro.

€ 7.000 - € 10.000

615    

Firmensignatur, markentypischer „W“- Anhänger  
mit Brillant.

Länge: ca. 18,5 cm. 
Breite: ca. 3,3 cm. 
Gewicht: ca. 88,1 g. 
GG und WG 750.

1989.

GOLD-BRILLANTARMBAND VON WELLENDORFF
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(13504714)  (16)

Dekorativer zweifarbiger Ring besetzt mit feinen 
runden und ovalen Rubincabochons, zus. ca. 2,5 ct 
und feinen Brillanten, zus. ca. 0,8 ct G-H/VVS.

€ 800 - € 1.200

616    

Ringweite: 64. 
Durchmesser Ringkopf: ca. 1.8 cm. 
Gewicht: ca. 8,2 g. 
WG und GG 750.

RUBIN-BRILLANTRING

   
(1350335)  (16)

Antike florale Brosche mit Gehänge und feiner Ziselie-
rung besetzt mit 17 Diamantrosen, zus. ca. 0,5 ct. 
Broschierung und verdeckte Anhängeröse.

€ 1.100 - € 1.500

617    

Länge: ca. 7,5 cm. 
Breite: ca. 3,3 cm. 
Gewicht: ca. 17,6 g. 
GG 750.
Um 1880.

ANTIKER GOLD-DIAMANT-BROSCHANHÄNGER

   
(1350213)  (16)

Rarer antiker Herzanhänger mit Bekrönung und be­
weglicher Aufhängung in Schleifenform besetzt mit 
einem feinen großen facettierten und polierten Ame­
thystherz, ca. 2,2 x 2,2 cm, sowie kleinen Altschliff­
diamanten und Diamantrosen, zus. ca. 1 ct. Öse für 
Kette neuzeitlich.

€ 1.500 - € 2.500

618    

Länge (inkl. Öse): ca. 5,3 cm. 
Breite: ca. 3,4 cm. 
Gewicht: ca. 18,3 g. 
Silber auf Gold.
Um 1880.

ANTIKER AMETHYST-DIAMANT-HERZANHÄNGER
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(1350478)  (16)

Elegante moderne Ohrringe in langer Tropfenform, 
zentral besetzt mit verschiedenfarbigen rundfacettier-
ten Saphiren, umrahmt von kleinen feinen Brillanten, 
zus. 1,14 ct (eingraviert). Steckbressur.

€ 1.800 - € 2.300

620    

Länge: ca. 5,1 cm. 
Gewicht: ca. 11,6 g. 
WG 750.

MULTICOLOR-SAPHIR-BRILLANTOHRHÄNGER

   
(1350216)  (16)

Aparte Wende-Halbkreolen besetzt mit Brillanten, 
zus. ca. 0,72 ct, sowie Saphir- und Smaragdcarrés 
(zwei davon best.). Durch eine besondere Dreh
mechanik wahlweise mit grünem oder blauem Mittel-
teil zu tragen.

€ 1.000 - € 1.500

621    

Länge: ca. 1,7 cm. 
Gewicht: ca. 6,2 g. 
WG 585 und 333 (Clipse).
Um 1940.

ZWEIFARBIGE WENDE-HALBKREOLEN

   
(1350214)  (16)

Große antiker Anhänger mit fein gemalter, perfekt 
erhaltener Emailminiatur einer jungen Dame mit 
Hund und Rose, von goldenen Blütenranken umrahmt 
besetzt mit hellblauen und pinken Saphiren, kleinen 
Smaragden und Diamanten. Mit goldenem Gehänge 
aus Kettchen, die Rückseite des Medaillons verglast.

€ 1.500 - € 2.000

619    

Anhängerlänge (inkl. Öse und Anhänger): ca. 10 cm. 
Maße Medaillon: ca. 5 x 4,2 cm. 
Gewicht: ca. 36,2 g. 
GG 585.
Um 1860.

GROSSER EMAIL-MEDAILLON-ANHÄNGER
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(1350726)  (16)

Apartes Collier aus feinem Boxkettchen mit einem 
in Zarge gefassten angehängten Herz-Diamanten, ca. 
0,70 ct H/VS-SI. Karabinerverschluss.

€ 700 - € 1.000

623    

Kettenlänge: ca. 38 bzw. 42 cm. 
Gewicht: ca. 9,3 g. 
GG 750.

KETTCHEN MIT DIAMANT-HERZANHÄNGER

   
(13504712)  (16)

Aparter Vintage-Ring mit feinem großem Amethyst 
im ovalen Facettenschliff, ca. 25 ct, und kleinen Dia-
manten im Achtkantschliff.

€ 800 - € 1.200

622    

Ringweite: 57. 
Ringkopfmaße: ca. 2,6 x 2,3 cm. 
Gewicht: ca. 15,7 g. 
GG und WG 750.
Um 1950.

AMETHYST-DIAMANTRING

   
(1350212)  (16)

Apartes antikes Medaillon mit aufgesetzten gekreuz-
ten Eichenblättern besetzt mit kleinen Smaragden 
und Halbperlchen. Innen beidseitig ein altes Foto 
jeweils unter Glas.

€ 700 - € 1.000

624    

Länge (inkl. Öse): ca. 5,3 cm. 
Gewicht (inkl. Verglasung): ca. 24,4 g. 
GG 585.
Um 1900.

PERL-SMARAGD-MEDAILLON-ANHÄNGER

66 HAMPEL ONLINE    Visit www.hampel-auctions.com for around 6.500 additional images.

INFO | BID

INFO | BID

INFO | BID Sistrix 

 Sistrix 

 Sistrix 

https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350726
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504712
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350212
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350212/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/13504712/z
https://www.hampel-auctions.com/pagefliplink/1350726/z


   
(1350723)  (16)

Klassisch-elegantes Perlencollier im Verlauf aus leicht 
barocken weißen bis champagnerfarbenen Südsee
perltropfen, Durchmesser ca. 10 -12 mm mit Goldkugel
verschluss. Dabei: zwei Perlenanhänger an goldenem 
Boxkettchen, die Perlen als Verlängerungsmöglichkeit 
für die Perlenkette oder für Ohrhänger.

€ 500 - € 800

627    

Länge: ca. 39 cm. 
Gewicht: ca. 57,3 cm. 
Gesamtgewicht mit Kette: ca. 70,7 g. 
GG 750.

   
(13507216)  (16)

Dekoratives zartes Art déco-Armbändchen aus geo-
metrischen Gliedern besetzt mit Altschliffdiamanten 
und Diamantrosen, zus. ca. 0,7 ct. Verdecktes Schloss 
mit Sicherheitsachter.

€ 700 - € 1.200

626    

Länge: ca. 19 cm. 
Breite: ca. 0,9 cm. 
Gewicht: ca. 15,1 g. 
WG 585.
Um 1920.

ART DÉCO-DIAMANT-ARMBAND SÜDSEEPERLENKETTE UND GOLDKETTCHEN

   
(13507213)  (16)

Apartes Panzerarmband mit sechs eingesetzten 
goldenen Herzen besetzt mit Brillanten, zus. ca. 0,6 ct 
G/VVS. Verdecktes Kastenschloss mit zwei Sicherheits­
achtern.

€ 1.500 - € 2.500

625    

Länge: ca. 17 cm. 
Breite: ca. 0,8 cm. 
Gewicht: ca. 31,2 g. 
GG 750.

HERZ-BRILLANT-PANZERARMBAND
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(1350728)  (16)

Elegante zweifarbige Brosche aus der X-Kollektion 
von Paloma Picasso mit drei verschiedenen Symbolen 
bzw. Schriftzeichen auf den Flächen.

€ 1.000 - € 1.400

628    

Signiert: „TIFFANY & CO“ und „Paloma Picasso“, 
MALAYSIA.

Maße: ca. 4,5 x 3,5 cm. 
Gewicht: ca. 26,9 g. 
Platin 950 und GG 750.

PALOMA PICASSO-BROSCHE VON TIFFANY

   
(1350724)  (16)

Dekoratives sechsreihiges Collier de chien aus ba-
rocken weißen Süßwasserperlen, das zentrale hand-
gearbeitete florale Schmuckschloss besetzt mit 
kleinen rundfacettierten Rubinen. Druckverschluss 
mit zwei Sicherheitsachtern.

€ 500 - € 800

629    

Firmensignet von Fries-Arauner, Augsburg.

Halsweite: ca. 34 cm. 
Maße Schloss: ca. 3,2 x 1,7 cm. 
Gewicht: ca. 74,6 g. 
GG 750.

GOLD-RUBIN-PERLEN-COLLIER DE CHIEN
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(1350765)  (16)

Zwei aparte Broschen jeweils in Form einer gekordelten 
Reitgerte, eine davon besetzt mit kleinen Brillanten, 
zus. ca. 0,14 ct, die andere mit einem runden Saphir-
cabochon.

€ 500 - € 700

630    

Länge: ca. 7 bzw. ca. 6 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 10,8 g. 
GG und WG 750.

ZWEI REITGERTEN-BROSCHEN

   
(13504018)  (16)

Massives Panzercollier, das achteckige Mittelteil mit 
zentraler Goldgedenkmünze der Stadt Mindelheim 
umrahmt von kleinen Brillanten, zus. ca. 1 ct. Verdeck-
tes Kastenschloss mit Sicherheitsachter.

€ 4.000 - € 6.000

631    

Halsweite: ca. 36 cm. 
Kettebbreite: ca. 0,8 cm. 
Gewicht: ca. 101,1 g. 
GG und WG 750.

GOLD-BRILLANTCOLLIER MIT MÜNZE

   
(1350171)  (16)

Apartes sechsreihiges Collier aus feinen roten Koral-
lenperlen, Durchmesser ca. 4,7 - 4,8 mm, und einem 
dekorativen massiven Druckverschluss in Form einer 
halbplastischen goldenen Schnecke.

€ 1.200 - € 1.500

632    

Signiert „FOCHTMANN“, nummeriert 8101 und 
Meisterzeichen (Widder).

Länge: ca. 52 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 114 g. 
GG 750.

KORALLENCOLLIER VON FOCHTMANN
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(1351344)  (16)

Eleganter Vintage Ballerina-Ring zentral besetzt mit 
einem farbintensiven transparenten Smaragd im okto-
gonalen Treppenschliff, ca. 1,3 ct, wohl Kolumbien, 
mit einer Entourage von Brillanten und Diamanten im 
Trapezschliff, zus. ca. 2 ct F-G/VVS-VS. Smaragd mit 
tragebedingten kleinen Kratzern und Bestoßungen

€ 2.000 - € 3.000

636    

Ringweite 51. 
Ringkopfmaß: ca. 2 x 2 cm. 
Gewicht: ca. 7 g. 
WG 750.
Um 1960.

BALLERINA-SMARAGD-DIAMANTRING

   
(1351343)  (16)

Apartes Set aus doppelreihigem Perlencollier, die leicht 
roséfarbenen Akoya-Zuchtperlen im Durchmesser ca. 
7,7 - 7,9 mm, und einem dreireihigen Armband mit 
ebensolchen Perlen, Durchmesser ca. 7,1 - 7,3 mm,  
jeweils mit einem satinierten großen Blütenschloss 
besetzt mit kleinen Rubinen und Perlchen. Zusam-
mensetzbar.

€ 1.000 - € 1.500

633    

Colierlänge: ca. 50 cm. 
Armbandlänge: ca. 19,5 cm. 
Maße Schlösser: ca. 2,6 - 2,8 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 127 g. 
GG 585.
Um 1960.

GOLD-RUBIN-PERLENCOLLIER UND -ARMBAND

   
(1351342)  (16)

Zwei dekorative Vintage-Ringe besetzt mit einem 
rundfacettierten Amethyst umrahmt von Brillanten, 
zus. ca. 1 ct G-H/VS-SI, und Chrysoprasen.

€ 600 - € 800

635    

Ringweiten: 49/50 und 51. 
Gewicht: ca. 14,7 g. 
GG und WG 585.
Um 1950/60.

AMETHYST-BRILLANT- UND CHRYSOPRASRING

   
(1351341)  (16)

Drei dekorative Ringe, z.T. besetzt mit Brillanten, zus. 
ca. 0,95 ct H-I/VVS-P1 (ein Stein besch.), einem 
Mondsteincabochon umrahmt von rundfacettierten 
Rubinen und einer Zuchtperle.

€ 1.000 - € 1.500

634    

Ringweiten: von 49 bis 51. 
Gesamtgewicht: ca. 17,8 g. 
GG und WG 585.

KONVOLUT AUS DREI RINGEN
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(13504042)  (16)

Außergewöhnlicher dekorativer Cartier-Ring aus der 
Kollektion „Le Baiser du Dragon“ mit schwarzer po-
lierter Jade verziert mit kleinen feinen Brillanten, zus. 
ca.0,7 ct.

BLACK JADE AND DIAMOND RING 
“LE BAISER DU DRAGON” BY CARTIER

Ring size: 49 (with size adjuster), otherwise 52. 
Weight: ca. 19.9g. 
18 ct yellow gold. 
Signed “Cartier”, numbered “50462A”. French guaran-
tee hallmark and maker’s mark. 

Exceptionally decorative Cartier ring from the “Le 
Baiser du Dragon” collection in black polished jade 
decorated with small fine brilliant-cut diamonds, total-
ling ca. 0.7 ct.

€ 4.000 - € 6.000

637    

Signiert „Cartier“, nummeriert „50462A“.  
Französische Garantie und Meistermarke.

Ringweite: 49 (mit Verkleinerungsschiene), sonst 52. 
Gewicht: ca. 19,9 g. 
GG 750.

SCHWARZE JADE-BRILLANTRING  
„LE BAISER DU DRAGON“ VON CARTIER

   
(13504041)  (16)

Elegante massive Schmuckuhr, sowohl für Herren 
als auch für Damen tragbar, mit einer zweifarbigen 
Spange aus Platin mit Goldrändern, grau-blaues 
Perlmutt-Zifferblatt mit 12 Brillant-Indexpunkten. Quarz
werk. Schweizer Punze für Platin auf der Uhrenrück-
seite. Feines Schiebe-Steckschloss.

€ 5.500 - € 7.000

638    

Signiert „HEMMERLE, YBDO“.

Innendurchmesser: ca. 6,1 x 4,2 cm. 
Durchmesser Uhr: ca. 3,2 cm. 
Breite Armband bzw. Spange: ca. 1,7 cm. 
Gewicht: ca. 112,3 g. 
Platin und GG 750.

Um 1990.

PLATIN-GOLD-ARMBANDUHR VON HEMMERLE
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(1351381)  (20)

Feine Damenuhr von CORUM Modell „Romulus“ in 
18 kt Gelbgold, Durchmesser 27 mm, mit Gelbgold-
armband und Lünette besetzt mit 54 kleinen Diaman-
ten von insgesamt 0,11 ct, TW/VVS. Goldfarbenes 
Zifferblatt mit vergoldeten Stabzeigern. Quarzwerk. 
Neuwertiger Originalzustand.

€ 3.000 - € 5.000

639    

Durchmesser: 27 mm. 
Gesamtgewicht: 57 Gramm. 
18 kt Gelbgold mit integriertem 18 kt Gelbgold­
armband.
Ca. 2010.

GOLDENE DAMENUHR CORUM ROMULUS

   
(1351345)  (20)

Feine CARTIER Tank in 18 kt Gold, 26 x 20 mm, mit 
CARTIER-Faltschließe in 18 kt Gold. Weißes Blatt 
mit römischen Ziffern, signiert „CARTIER“ und unten 
PARIS. CARTIER-Handaufzugswerk, Gehäuse-Nr. 
780873488, von 1973. Seltene CARTIER Tank.

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

€ 2.000 - € 3.000

640    

26 x 20 mm. 
18 kt. 
Gold.
1973.

GOLDENE DAMEN CARTIER TANK
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(13504010)  (16)

Beigefügt eine Schätzung für Versicherung von 
Hemmerle vom Dezember 1992. 

Außergewöhnliche edle Damen-Schmuckuhr mit ei-
ner zweifarbigen Spange aus Platin mit Goldrändern, 
die Lünette und die abgestuften seitlichen Applikatio-
nen besetzt mit hochfeinen Diamantcarrées, zus. ca. 
8,87 ct. Diamant in der Krone. Perlmutt-Zifferblatt mit 
12 gelben Brillant-Indexpunkten. Quarzwerk. In feinem 
original HEMMERLE-Lederetui.

PLATINUM AND GOLD DIAMOND LADIES’ 
WATCH BY HEMMERLE

Inside diameter: ca. 5.2 x 4 cm (for slender arms). 
Dial incl. bezel ca. 2.5 cm. 
Weight: ca. 78.4 g. 
Platinum and 18ct yellow gold. 
Signed: “HEMMERLE”.
ca. 1990.

Accompanied by an insurance appraisal by Hemmerle 
dated December 1992. 

Premium ladies’ jewellery watch with two-colour 
clasp in platinum with gold rims, the bezel with 
stepped applications on the sides set with very fine 
carré-cut diamonds, totalling ca. 8.87 ct. Crown set 
with diamond. Mother-of-pearl dial with 12 yellow 
brilliant-cut diamond index points. Quartz movement. 
In fine original Hemmerle leather box.

€ 10.000 - € 15.000

641    

Signiert „HEMMERLE“.

Innendurchmesser: ca. 5,2 x 4 cm (für schmale Arme). 
Zifferblatt inkl. Lünettte ca. 2,5 cm. 
Gewicht: ca. 78,4 g. 
Platin und GG 750.

Um 1990.

PLATIN-GOLD-DIAMANT-DAMENUHR  
VON HEMMERLE
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(1350271)  (20)

Because of CITES export restrictions the watch is on 
offer for sale without strap.

Feine JLC „Grand Reveil“ mit weißem Zifferblatt, 
Zentralsekunde, Zeiger aus gebläutem Stahl, Schnell-
schaltung und Register für die Mondphase, Wochen-
tagsanzeige, Monatsanzeige, Jahresanzeige, Datum 
und Weckfunktion, Ref. 180.140.990. Verschraubtes 
18-karätiges Goldgehäuse und Saphirglas. JLC-Auto-
matikwerk Kaliber 919 mit 34 Steinen. Uhr kommt mit 
JLC-Box und den Originalpapieren von 1994.

€ 9.000 - € 10.000

642    

Durchmesser: 41 mm.
1994.

JAEGER LECOULTRE „GRAND REVEIL PERPETUAL“
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(1351602)  (20)

Elegante Damenuhr von RICHARD MILLE in 18 kt. 
Roségold mit Saphirglas, weiße Carbonlünette und mit 
Kautschukband mit verdeckter Faltschließe aus Titan.
Transparentes Zifferblatt mit kleinen in Roségold 
gefassten Brillanten sowie Anzeige für das Datum. 
RICHARD MILLE-Automatikwerk Kaliber CRMA1 mit 
25 Steinen und einer 50-stündigen Gangreserve. Uhr 
kommt mit der original RICHARD MILLE-Box und 
den Papieren von 2019. Referenz RM037. Uhr ist 
ungetragen.

GOLD RICHARD MILLE LADIES’ WATCH

52.63 x 34.40 mm

Elegant ladies’ watch by RICHARD MILLE in 18 ct 
gold. Rose gold with sapphire crystal, white carbon 
bezel and rubber strap with hidden folding clasp in 
titanium. Transparent dial with small brilliant-cut 
diamonds set in rose gold and date window. RICRD 
MILLE automatic movement calibre CRMA1 with 
25 jewels and 50-hour power reserve. With original 
RICHARD MILLE box and papers dated 2019. Ref. 
no. RM037. Watch is unworn.

€ 120.000 - € 150.000

643    

52,63 x 34,40 mm.

GOLDENE DAMENUHR RICHARD MILLE
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(1351603)  (20)

Neuwertige ROLEX „Yacht-Master 40“ in einem 
verschraubten 18-karätigen Roségoldgehäuse mit 40 
mm Durchmesser und drehbarer schwarzer Keramik
lünette, 116655. Schwarzes Zifferblatt mit Leuchtindizes, 
Zentralsekunde und Fenster für das Datum. ROLEX-
Automatikwerk Kaliber 3235 mit 31 Steinen und einer 
70-stündigen Gangreserve. Die Uhr kommt mit der 
original ROLEX-Box und den Papieren von 2015.

GOLD ROLEX OYSTER PERPETUAL  
“YACHT-MASTER 40”

Case diameter: 40 mm.

As good as new ROLEX “Yachtmaster 40” in screw-
back, 18 ct rose gold case with a diameter of 40 mm 
and rotating black ceramic bezel, 116655. Black dial 
with luminous indices, central second and date win-
dow. ROLEX automatic movement, calibre 3235 with 
31 jewels and 70-hour power reserve. With original 
ROLEX box and papers dated 2015.

€ 20.000 - € 22.000

644    

Gehäusedurchmesser: 40 mm.

GOLDENE ROLEX OYSTER PERPETUAL 
YACHT-MASTER 40
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(1350764)  (16)

Rare antike schwarz emaillierte Taschenuhr von Tiffany, 
das schwarze Zifferblatt mit farbiger antikisierender 
floraler Emailmalerei, die Seiten und die Rückseite 
besetzt mit 167 kleinen Diamantrosen. Ein Zeiger 
lose, das schwarze Email an zwei Stellen beschädigt 
bzw. ausgebessert. Handaufzugswerk signiert „TIFFANY 
& Co. Geneva“ mit Breguetspirale, nummeriert 11376. 
Funktionsfähig.

€ 2.500 - € 3.500

646    

Signiert „TIFFANY & CO“, Nr. 11376.

Durchmesser: ca. 3,5 cm. 
Gewicht: ca. 44,2 g. 
GG 750.

Um 1880.

ANTIKE TIFFANY-EMAIL-DIAMANT-TASCHENUHR

   
(1350274)  (20)

Sportliche CORUM „Admirals Cup“ in Stahl, Ref. 
27783021. Verschraubtes Stahlgehäuse mit Lünette 
aus 18 kt. Gold. Weißes Zifferblatt mit Anzeige für 
das Datum mit Schnellschaltung, Ebbe-und-Flut und 
24-Stundenanzeige. Automatikwerk. Uhr kommt mit 
Box und Papieren von 1997.

€ 3.500 - € 5.500

645    

Durchmesser: 39 mm.
1997.

CORUM ADMIRALS CUP
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(13507228)  (16)

Hübsche antike Damen-Taschenuhr mit kurzer feiner 
Uhrenkette, zwei Stabbroschierungen und einem 
feinen runden Schmuckanhänger besetzt mit kleinen 
Perlchen, einem kleinen Saphir und einem kleinen 
Rubin.
Handaufzugszylinderwerk.

€ 500 - € 700

647    

Kettchenlänge: ca. 11,5 cm. 
Durchmesser Anhänger: ca. 1,4 cm. 
Gesamtgewicht: ca. 26,6 g. 
GG 585.
Schweiz, um 1900.

GOLD-DAMEN-TASCHENUHR  
MIT BROSCHIERUNG UND ANHÄNGER

   
(1350275)  (20)

LONGINES Chronograph „Charles Lindbergh“ in Stahl 
mit Glasboden. Stahlgehäuse mit drehbarer Lünette 
in 18 kt. Gold und Saphirglas. Weißes Emailblatt mit 
römischen Ziffern, Breguet-Zeiger in gebläutem Stahl, 
Datums- und Wochentagsanzeige sowie Register für 
die laufende Sekunde und Stoppminute und -stunde.
LONGINES-Automatikwerk Kaliber 619.
Uhr kommt mit Originalbox und Blanko Papieren.

€ 2.000 - € 3.000

648    

Durchmesser: 42 mm.
Ende 1990er-Jahre.

LONGINES AUTOMATIK
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(1350272)  (20)

Fliegeruhr von MÜHLE GLASHÜTTE in einem ver-
schraubten Titangehäuse und Tachymeter-Skala auf 
der Lünette. Saphirglas. Schwarzes Blatt mit Zentral-
sekunde, arabischen Ziffern und Fenster für das Datum.
Automatikwerk. Uhr kommt mit originaler Holzbox 
und den Papieren von 1997.

€ 1.000 - € 2.000

649    

Durchmesser: 40 mm.
1997.

MÜHLE GLASHÜTTE FLIEGERUHR

   
(1350273)  (20)

Tonneauförmige Schwarz Etienne in Stahl. Stahlgehäu-
se mit Saphirglas und Glasboden. Silbernes Blatt mit 
arabischen Ziffern, Zentralsekunde und Anzeige für 
das Datum und die Gangreserve. Automatikwerk. Uhr 
kommt mit Originalbox und den Papieren von 1996.

€ 2.000 - € 4.000

650    

34 x 36 mm.
1996.

SCHWARZ ETIENNE MIT GANGRESERVEN-  
UND DATUMSANZEIGE
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(1350276)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

Rechteckiges Gehäuse in 14 kt. Rosegold mit facet-
tiertem Plexiglas. Silbernes Zifferblatt mit Brillanten-
Stundenindizes und kleiner Sekunde. LONGINES-
Handaufzugskaliber 22L mit 17 Steinen.

€ 1.000 - € 2.000

651    

30 x 25 mm. 14 kt. Goldgehäuse.
1940er-Jahre.

RECHTECKIGE LONGINES IN GOLD  
MIT BRILLANT-ZIFFERBLATT

  
(13513910)  (16)

Klassisch-elegante Manschettenknöpfe, die durch-
brochen gearbeitete Schauseite mit Onyx unterlegt. 
Mit klappbarem Quersteg.

€ 600 - € 800

652

Durchmesser: ca. 1,6 cm. 
Gewicht: ca. 13 g. 
WG 750.

WEISSGOLD-ONYX-MANSCHETTENKNÖPFE
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(1351651)  (20)

ROLEX Oyster Perpetual „Datejust“ in einem ver-
schraubten Stahlgehäuse mit facettierter Lünette in 
18 kt Weißgold und Jubilee-Stahlarmband, Referenz 
1601.
Seltenes grau-braunes Zifferblatt mit Stabindizes, 
Zentralsekunde und Fenster für das Datum.
ROLEX-Automatikwerk Kaliber 3035 mit Datums-
schnellschaltung, Gehäuse-Nr. 8693098.
Uhr mit charmantem Zifferblatt.

€ 5.000 - € 7.000

654    

Durchmesser: 36 mm.
1983.

ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST

   
(13507232)  (16)

Eleganter zierlicher Reisewecker, rot emailliertes ver-
goldetes Metall. Quarzwerk. Auf der Rückseite mit 
fein graviertem Monogramm „MS“.

€ 300 - € 500

653    

Firmensignet „CARTIER. PARIS.“ Nummeriert 
„355122218.“

Maße: ca. 6,5 x 5 x 1,4 cm. 
Gewicht: ca. 173 g.

Frankreich, um 1980.

FRANZÖSISCHER REISEWECKER VON CARTIER
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(1351382)  (20)

Rechteckige BAUME & MERCIER in 18 kt Gold, 33 x 
30 mm, und Gesamtgewicht von 82 Gramm.
Schwarzes Zifferblatt mit goldenen Schwertzeigern.
Vergoldetes BAUME & MERCIER-Handaufzugswerk, 
Kaliber 1050 mit 17 Steinen.
Neuwertiger Originalzustand.

€ 3.600 - € 4.500

656    

33 x 30 mm. 
Gesamtgewicht 82 Gramm. 
18 kt Gold.
1990er-Jahre.

BAUME & MERCIER MIT GOLDARMBAND

   
(13507231)  (16)

Cartier Wecker, Metall vergoldet, Quarzwerk, Lackauf-
lage, weißes Zifferblatt und römische Zahlen.

€ 300 - € 500

657    

Firmensignet „CARTIER“ Paris. Swiss made.“  
Nummeriert „11781.“

Maße: ca. 85 x 75 mm. 
Gewicht: ca. 228 g.

VINTAGE CARTIER-WECKER

   
(1351662)  (20)

ROLEX Oysterdate, Referenz 6694, in einem ver-
schraubten Stahlgehäuse. 
Champagnerfarbenes, extrem seltenes Zifferblatt mit 
Wappen des Irak, Zentralsekunde und Fenster für das 
Datum, Referenz 6694.
ROLEX-Automatikwerk Kaliber 1225, von 1976.

€ 6.000 - € 8.000

655    

Durchmesser: 35 mm.
1976.

SELTENE ROLEX OYSTERDATE
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(1351661)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

ROLEX Oysterdate in einem verschraubten Stahl­
gehäuse, Durchmesser 35 mm, Referenz 6694. Rotes 
Zifferblatt mit Zentralsekunde und Fenster für das 
Datum. ROLEX Handaufzugswerk, Kaliber 1225, Ge­
häuse Nr. 1980247, von 1969.

€ 4.000 - € 6.000

658    

Verschraubtes Stahlgehäuse.
1969.

ROLEX OYSTERDATE  
MIT SELTENEM ROTEN ZIFFERBLATT

   
(1351399)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

ROLEX Oyster Perpetual „Datejust“, Referenz 1601 
von 1961, in einem verschraubten 18-karätigen Gold-
gehäuse mit 36 mm Durchmesser und feiner gerif-
felter Lünette und Armband mit ROLEX-Schließe, 
Referenz 1601. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit 
aufgelegten Goldindizes, Schwertzeigern und Fenster 
für das Datum. ROLEX-Automatikwerk Kaliber 1570, 
Gehäuse Nr. 714005.

€ 6.000 - € 8.000

660    

Durchmesser: 36 mm.
1961.

GOLDENE ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST

   
(1351397)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

Rechteckige LeCoultre in einem ausgefallenen 
14-karätigen Goldgehäuse. Silbernes strukturiertes 
Zifferblatt mit aufgelegten Stabindizes und kleiner 
Sekunde. Rechteckiges LeCoultre-Formwerk mit 17 
Steinen.

€ 1.200 - € 1.500

659    

28 x 22 mm. 
14 kt Gelbgold.
1949.

RECHTECKIGE LECOULTRE IN GOLD
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(1351395)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

IWC in einem dreiteiligen Stahlgehäuse von 1952, 
Durchmesser 34 mm. Silbernes Zifferblatt mit Schwert­
zeigern und Zentralsekunde. IWC-Automatikwerk 
Kaliber 852 mit 21 Steinen.

€ 800 - € 1.000

661    

Durchmesser: 34 mm.
1952.

IWC AUTOMATIK

   
(1351393)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

Stahlchronograph. Feiner Chronograph von ANGELUS 
in einem dreiteiligen Stahlgehäuse mit tropfenförmigen 
Bandanstößen und rechteckigen Drückern. Silbernes 
Blatt mit arabischen Ziffern, gebläuten Stahlzeigern 
und Register für die laufende Sekunde und die Stopp-
minute. ANGELUS-Handaufzugswerk Kaliber 215.

€ 2.000 - € 3.000

663    

Durchmesser: 36 mm.

FEINER ANGELUS CHRONOGRAPH

   
(1351391)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

Großer Chronograph von HEUER aus den 1950er-
Jahren in einem verschraubten dreiteiligen Stahlge-
häuse mit 38 mm Durchmesser und runden Drückern. 
Silbernes Blatt mit arabischen Ziffern, gebläuten 
Stahlzeigern und Register für die laufende Sekunde 
sowie die Stoppminute und -stunde. HEUER-Handauf-
zugswerk Kaliber Valjoux 71. Schöner Originalzustand.

€ 4.000 - € 5.000

662    

Durchmesser: 38 mm.
1950er-Jahre.

JUMBO HEUER CHRONOGRAPH IN STAHL
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(1351398)  (20)

MARVIN „Autodate“ in einem dreiteiligen 18-karätigen 
Gehäuse, Durchmesser 38 mm. Zweifarbiges silber-
nes Zifferblatt mit aufgelegter goldener „12“ und aufge-
legten goldenen Stabindizes, außen laufender Datums
skala, kleiner Sekunde und Fenster für den Monat und 
das Datum. MARVIN-Automatikwerk Kaliber 520C, 
von 1955. Seltener übergroßer MARVIN-Kalender.

€ 2.000 - € 3.000

664    

Durchmesser: 38 mm. 
18 kt Gold.
1955.

MARVIN „AUTODATE“ KALENDER IN GOLD

   
(1351394)  (20)

Sportlicher Chronograph von SEIKO in einem ver-
schraubten Stahlgehäuse, mit schwarzer Tachymeter-
Lünette und runden Drückern. Schwarzes Zifferblatt 
mit Leuchtindizes, Leuchtzeiger, Register für die 
Stoppminute und -stunde sowie Fenster für den 
Wochentag und das Datum. SEIKO-Automatikwerk 
Kaliber 6138B. Perfekter Originalzustand.

€ 600 - € 900

665    

42 x 48 mm.
1975.

SEIKO AUTOMATIK-CHRONOGRAPH  
MIT KALENDER
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(1351642)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

Neuwertige UNIVERSAL Geneve Limited Edition 1966 
- 2016 in einem verschraubten 18-karätigen Gelbgold-
gehäuse mit 42 mm Durchmesser, Saphirglas und 
Glasboden., Referenz 1100.121. Silbernes, guillochier-
tes Zifferblatt mit goldenen Dauphinzeigern, gebläuter 
Zentralsekunde und Fenster für das Datum. UNIVER-
SAL Automatikwerk Kaliber UG-100, Limited Edition 
000/020, von 2016. Der Neupreis lag 2016 bei ca. 
11.600,- EURO.

€ 3.000 - € 5.000

668    

Durchmesser: 42 mm. 
GG. 18 kt.
2016.

UNIVERSAL GENEVE  
LIMITED EDITION 1966 – 2016

   
(1351641)  (20)

Because of CITES restrictions the watch is on offer for 
sale without strap.

Neuwertige UNIVERSAL Geneve Limited Edition 1966 
- 2016 in einem verschraubten 18-karätigen Rotgold-
gehäuse mit 42 mm Durchmesser, Saphirglas und 
Glasboden, Referenz 4100.121. Silbernes guillochier-
tes Zifferblatt mit goldenen Dauphinzeigern, gebläuter 
Zentralsekunde und Fenster für das Datum. UNIVER-
SAL-Automatikwerk Kaliber UG-100, Limited Edition 
005/080, von 2016. Die neuwertige Uhr kommt mit 
UNIVERSAL-Dornschließe in 18 kt Rotgold. Der Neu-
preis lag 2016 bei ca. 11.600,- EURO.

€ 3.000 - € 5.000

667    

Durchmesser: 42 mm. 
18 kt Rotgold.
2016.

UNIVERSAL GENEVE 
LIMITED EDITION 1966 – 2016

   
(1351396)  (20)

IWC in einem gestuften 18-karätigen Goldgehäuse mit 
35 mm Durchmesser. Silbernes guillochiertes Ziffer-
blatt mit aufgelegten goldenen Stabindizes, Schwert-
zeigern und Zentralsekunde. IWC-Automatikwerk 
Kaliber 853.

€ 1.500 - € 2.000

666    

Durchmesser: 35 mm. 
18 kt Gold.
Frühe 1950er-Jahre.

GOLDENE IWC AUTOMATIK
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(1351214)  (13)

Bildmotiv mit Rosen und Wassertropfen auf  
hellblauem Fond. In versilbertem Profilrahmen.

€ 200 - € 400

670    

Rechts unten mit Signatur „Hermès Paris“.
Rahmenmaß: 93,5 x 93,5 cm.

GERAHMTES HERMÈS-TUCH

   
(1351213)  (13)

Bildmotiv mit Rosen und Wassertropfen auf  
hellblauem Fond. In versilbertem Profilrahmen.

€ 200 - € 400

669    

Rechts unten mit Signatur „Hermès Paris“.
Rahmenmaß: 93,5 x 93,5 cm.

GERAHMTES HERMÈS-TUCH

   
(1351212)  (13)

Darstellung einer amerikanischen Ureinwohnerin.  
In Seide, vorwiegend in Blautönen gearbeitet.

€ 500 - € 800

671    

Links unten mit Signé „Hermès Paris“ sowie Signatur 
„A. Tzapoff“ für Antoine Tzapoff, geb. 1945.

74 x 74 cm.

HERMÈS-KISSEN
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(1340511)  (13)

Innen mit gelbem Rindsleder ausgekleidet, außen 
in Carbon, flacher bewegter Griff in Leder. Zwei Druck-
knöpfe zum Öffnen, inkl. Clochette ohne Schlüssel. 
Normale Gebrauchsspuren.

€ 2.200 - € 2.500

672    

Nr. 479 von nur 500 Exemplaren, Signaturprägung 
„Hermes 24 Faubg St Honoré“.

48 x 36 x 16,5 cm.

Paris, um 1987.

HERMÈS „BLACK ESPACE“ AKTENKOFFER
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(1351403)  (18)

€ 250 - € 400

674    

Auf Kappe gestempelt „Cartier PARIS“.
Länge: 13,7 cm.

CARTIER FÜLLFEDERHALTER SILBER

   
(1351402)  (18)
In roter Samthülle mit goldenem Aufdruck „Cartier“.

€ 400 - € 600

673    

Auf Kappe gestempelt „Cartier PARIS“.
Länge: 13,8 cm.

CARTIER FÜLLFEDERHALTER VERGOLDET
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(1351409)  (18)

€ 400 - € 600

676    

Steckring mit Firmensignet CARTIER, Kappe  
mit blauem Stein. Weißgoldene Feder, 750.

Länge: 14 cm.

CARTIER FÜLLFEDERHALTER SILBER

   
(1351405)  (18)
In weisser Hülle.

€ 150 - € 300

675    

Steckring mit Firmensignet  
„MONTBLANC – MEISTERSTÜCK“.

Länge: 11 cm.

MONTBLANC FÜLLFEDERHALTER MEISTERSTÜCK, 
HOMMAGE Á W.A. MOZART

   
(1351404)  (18)
Füller mit Aufkleber „M“.

€ 600 - € 800

677    

Länge: 14,3 cm.
In Originaletui mit Schriftzug;  
Länge: 17 cm, Breite: 17 cm.

MONTBLANC FÜLLFEDERHALTER  
MIT SCHRIFTZUG MARLENE DIETRICH
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(13514013)  (18)
Dazu Hülle mit Ersatzminen. Leichte Gebrauchsspuren.

€ 300 - € 500

678    

Steckring bezeichnet „MONTBLANC – MEISTER-
STÜCK“, darunter 925er Stempel, vergoldet.

Länge: 14 cm. 
Etui Länge: 19 cm, Breite: 8 cm.

MONTBLANC MEISTERSTÜCK, DREHBLEISTIFT 
RAMSES II SILBER LAPISLAZULI

   
(1351406)  (18)
Füller mit Schriftzug „Agatha Christie“. in weisser Hülle.

€ 800 - € 1.000

679    

Steckring mit Firmensignet  
„MONTBLANC – MEISTERSTÜCK – EDITION“.  
925er Stempel.

Länge: 14,5 cm.

MONTBLANC DREHBLEISTIFT AGATHA CHRISTIE
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(13514010)  (18)

€ 200 - € 300

680    

Mittig bezeichnet MONTBLANC No 99, seitlich  
davon „750“.

Länge: 13,5 cm.

MONTBLANC KUGELSCHREIBER GOLD

   
(1351407)  (18)
In Originalverpackung.

€ 400 - € 600

681    

Länge: 14,4 cm. 
Originaletui Länge: 19,5 cm, Breite: 7,6 cm.

MONTBLANC FÜLLFEDERHALTER SCHWARZ  
MIT KLAVIERTASTATUR
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(13514011)  (18)
Silber Dore Meisterstück in weisser Hülle.

€ 150 - € 300

682    

Steckring mit Firmensignet  
„MONTBLANC – MEISTERSTÜCK“,  
gestempelt auf Kappe „Ag 925“.

Länge: 13,5 cm.

MONTBLANC FÜLLFEDERHALTER SCHWARZ  
MIT SILBERNER KAPPE

   
(1351401)  (18)
Mit beschrifteter Originalverpackung.

€ 500 - € 700

683    

Mit Schriftzug „Dostoevsky“, Nr. 3415/ 7000.

Länge: 14,5 cm.
In weisser Hülle.

MONTBLANC ROLLERBALL DOSTOEVSKY
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(13514012)  (18)
Mit Originalverpackung.

€ 150 - € 300

684    

Mittig bezeichnet „MONTBLANC – GENERATION“. 
Goldfarbener Aufkleber „M“.

Länge: 13,6 cm.
In Originaletui; Länge: 19,5 cm, Breite: 7,6 cm.

MONTBLANC FÜLLFEDERHALTER IN BLAU

   
(1351408)  (18)

Steckring gestempelt „925“, Schriftzug „Voltaire“,  
Nr. 10401/ 13000. Mit Zertifikat.

€ 350 - € 500

685    

Limited Edition.

Länge: 14 cm.
In Originaletui; Länge: 18 cm, Breite: 10,2 cm.

MONTBLANC KUGELSCHREIBER  
MEISTERSTÜCK VOLTAIRE
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